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„Összhang" Művészeti, Tehetséggondozó 

 Közhasznú Alapítvány 

Szolnok 

Óvoda u. 5. 

5000 

 

Ádám Jenő Zeneiskola, Alapfokú Művészeti Iskola 

fenntartói ellenőrzése

Az ellenőrzés 

időtartama: 

Az ellenőrzött időszak: 

Az ellenőrzés helyszíne: 
 

Az ellenőrzés módszerei 

 

2021. február 1.-2021. június 30-áig 

2020. szeptember 1.-2021. június 30-áig. 

Az Ádám Jenő Zeneiskola székhelyének és intézmény-

egységeinek helyszíni ellenőrzése 

Egyeztetés, beszélgetés az igazgatóval, a gazdasági vezetővel, az 

iskolatitkárral, tanárokkal, szóbeli interjú a BECS tagjaival, a 

dolgozókkal, a Diákönkormányzat és a Szülői Tanács 

képviselőivel. A dokumentumok, belső szabályzatok, 

nyilvántartások, stb. áttekintése, ellenőrzése. 

 

Az ellenőrzés szempontjai: 

Az intézmény - alapító okirat szerinti – bemutatása 

1. A megyei Fejlesztési tervben, a fenntartói minőségirányítási programban megfogalmazott 

céloknak való megfelelés, az iskolai, a pedagógiai munka hatékonysága, eredményessége. 

2. A fenntartói elvárások teljesítése, a partneri igényeknek való megfelelés, az elégedettség 

mérése, az eredmények felhasználása a fejlesztésben, a kapcsolatok hatékonysága 

3. A Pedagógiai Program, éves munkaterv megvalósítása, a Pedagógiai Program, az SZMSZ, 

a Házirend 2021 évi felülvizsgálata, áttekintése, módosítása.  

4. Az oktató-nevelő munka a Covid-19 vírushelyzet tükrében a 2020-21-es tanévben 

5. A szakmai munka, a működés hatékonysága, eredményességi mutatói, az iskola 

kihasználtsága, az önálló tanulás segítése 

6. A feltételek megteremtése, fejlesztése: személyi (kiválasztás, betanítás, fluktuáció), 

személyi értékelés, szakmai minősítés, anyagi bevételek, pályázatok, a megtervezett 

fejlesztések/karbantartások elérése 

7. Képességfejlesztés minden növendéknél, a tehetséges gyermekekkel való foglalkozás 

(Tehetségpont), illetve a felzárkóztatás, a hátránykompenzáció a H, HH, HHH 

gyermekeknél, esélyegyenlőség 

8. Belső ellenőrzés, értékelési tevékenység megvalósítása 

9. Az intézményben folyó minőségi munka, az intézményi önértékelés, eredményei, az 

Intézményi Tanfelügyelet megállapításai alapján a „Fejleszthető területek” teljesítésének 

ellenőrzése 

10. Összegzés: tartalmazza az intézményi erősségeket, a javítandó, a megoldásra váró 

feladatokat 

 

Az intézmény - alapító okirat szerinti – bemutatása 

Az Ádám Jenő Zeneiskola alapítója az intézményben az 1991/92-es tanévben indította el a zenei 

nevelés-oktatást. A művészetoktatás, a zenei nevelés – oktatás lehetőségét igényelték a 

növendékek, a diákság, illetve a szülők Szolnokon illetetve a Szolnok környéki, korábban 

ellátatlan településeken. A zeneiskola jogutódja, az Ádám Jenő Zeneiskola - Alapfokú Művészeti 

Iskola lett, melynek fenntartója 2006. szeptember elsejétől az „Összhang” Közhasznú Alapítvány. 
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Az iskolát fenntartó „Összhang” alapítvánnyal a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés 

112/2006 (09. 22.) sz. határozatában rögzítette a Közoktatási megállapodás megkötését, ezen 

kívül megkapta a legtöbb a települési önkormányzat bizalmát is a helyi közoktatási megállapodás 

megkötésére. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat – az ismert változások miatt – 

felmondta a közoktatási megállapodást 2011. december 31.-ével, a települések önkormányzataival 

kötött megállapodások 2013-tól a KLIK, majd a Tankerületek kezelésébe kerültek lejárati idejük 

bekövetkezéséig. 2012-ben 10 évre szóló Közoktatási megállapodást kötöttünk az Újszász Városi 

Önkormányzattal, mely 2022. augusztus 31-ig érvényes. 

Szolnokon a zenei nevelés-oktatás a székhelyen, az Óvoda út 5-ben lévő zeneiskola mellett a Hild 

út 1. sz. telephelyen folyt a 2006/2007-es tanévig. Az Ádám Jenő Zeneiskolát azonban a változás 

és az állandóság kettősége formálja. A tanulói érdekeket figyelembe véve, a szülők kérésére a 

2007/2008-as tanévtől két új szolnoki telephely létesítésére kértünk működési engedélyt a 

főjegyzőtől, így a Templom úti (ma: Szegő Gábor Ált. Iskola) Ált. Iskolában, illetve a Szent-

Györgyi Albert Ált. Iskolában alakítottak ki zenei oktatásra alkalmas tantermet, környezetet. A 

Szolnoki Járásban 9 intézményegység szolgálta eddig a zenei nevelést-oktatást: Jászladány, 

Kőtelek, Martfű, Nagykörű, Tiszatenyő, Tiszaföldvár, Tószeg, Újszász, Zagyvarékas 

településeken. A 2007/2008-as tanévtől a Rákóczifalván és Szászberken élő szülők is kérték a 

zeneiskolai telephely létesítését, melyre szintén megkérték a működési engedélyt. Úgy gondolta a 

zeneiskola, hogy ezzel a fejlesztéssel a vidék és a város közötti különbséget csökkentheti majd a 

jövőben a felzárkóztatás érdekében. A telephely-bővítés elsősorban minőségi jellegű fejlesztés, a 

gyermekek zenei neveléséhez teremt lehetőséget, nem növeli azonban a tanulók számát, mert ezek 

a növendékek korábban a szomszédos településen vették igénybe a művészetoktatást. E mellett a 

fejlődés mellett a demográfiai csökkenés iskolánkban is évről-évre érezteti hatását.  

A 2011/2012-es tanévben megszűnt a zenei oktatás-nevelés Tiszatenyőn, Tiszaföldváron a 

tanulólétszám csökkenése és a mozgás-művészeti tárgyak kedvezményes bevezetése miatt. A 

2012/2013-as tanév végén kérte a fenntartó Alapítvány, hogy - a Szolnok Megyei Jogú Város által 

kért bérleti díj fizetésének kötelezettsége miatt - az Alapító Okiratból töröljék a Szent-Györgyi 

Albert Általános Iskolában lévő telephelyet, helyette a Hild Viktor út 1. számban folyt/folyik a 

2013/2014-es tanévtől mind a mai napig a zenei nevelés-oktatás. 

 

Jász-Nagykun-Szolnok megye gazdaságilag elmaradt térségben lévő, hátrányos helyzetű megye. 

Több olyan kisközségben biztosítjuk a zenei nevelést-oktatást, mely hátrányos helyzetű, illetve 

önhibáján kívül hátrányos helyzetbe került település. A 2014/2015-ös tanévben 119 hátrányos, 

halmozottan hátrányos, HHH gyermek zenei neveléséről-oktatásáról gondoskodtunk (ebbe a 

tartományba beletartoztak a gyermekvédelmi kedvezménnyel tanuló növendékek is), a 

hátránykompenzáció jelentős feladatnövekedést, ugyanakkor a zenei oktatás/nevelés kiterjesztése 

területen előrelépést eredményezett. A 2015/2016-os tanévben 132 HHH-s növendékünk volt, a 

2016/2017-es tanévben 74 hátrányos, halmozottan hátrányos növendékünk volt, de a 

gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak nélkül, mert a jogszabályok az ebbe a kategóriába 

tartozó gyermekek számára nem teszi lehetővé 2014. szeptember elsejétől, hogy térítési díj nélkül 

tanulhassanak a művészeti iskolákban. A 2017/2018-as tanévben 93 hátrányos helyzetű növendék 

oktatását-nevelését láttuk el. A 2018/2019-es tanévben 77 hátrányos helyzetű növendék 

hátránykompenzációjáról gondoskodtak. A 2019-2020-as tanévben 46 HH –s gyermek 

fejlesztésére, hátránykompenzációjára figyeltek. A 2020-2021-es tanévben 55 HH – s 

növendékkel foglalkoztunk.  

A 2014/2015-ös tanévben sikerült Zagyvarékas Képviselőtestületével, polgármesterével, illetve 

Jászladány Képviselőtestületével és polgármesterével 5 évre szóló bérleti megállapodást kötni – 

az időközben történt változások, elsősorban a Közoktatási megállapodások lejárta miatt. A 

2016/2017-es tanévben kértük meg a Szolnoki Tankerülettől a Szolnok, Templom utcai Szegő 

Gábor Általános Iskolában létesített telephely további, hosszú távú bérlésének a jogát. A 
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2017/2018-as tanévben kérvényezték a Rákóczifalván lévő telephely bérlésének 

meghosszabbítását, melyet sikerült megkötni a Szolnoki Tankerülettel. 

2021 márciusában kértük meg az együttműködési megállapodás újrakötését a Jászladány 

Nagyközség Képviselőtestületével a következő 5 tanévre. 

 

1. A Megyei Fejlesztési tervben, a fenntartói minőségirányítási programban 

megfogalmazott céloknak való megfelelés, a pedagógiai munka hatékonysága, 

eredményessége. 

Az intézmény szerepel a 2013. évi Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Fejlesztési Tervben, 

tevékenységével a Fejlesztési Tervben megfogalmazott céloknak megfelelt, a jelölt fejlesztési 

célok szerint dolgozott. 

A fenntartói minőségirányítási programban megjelölt fejlesztési irányvonal figyelemben tartásával 

végzi feladatát az intézmény, a programban meghatározott célok szerint törekszik a pedagógiai 

munka eredményességére, szinten tartására, illetve fejlesztésére. A 2007/2008-as tanévben 

befejeződött a Minősítő Testület országos – minden zeneiskolára, művészeti intézményre 

kiterjedő- vizsgálata alapján az Ádám Jenő Zeneiskola megkapta a „Kiválóra minősített alapfokú 

művészetoktatási intézmény" címet. 

A munka eredményességét a tehetségfejlesztés területén is igazolja, hogy a 2010-es évben az 

Ádám Jenő Zeneiskola regisztrált Tehetségpontként kapcsolódott az országos „Tehetségpont” 

hálózathoz és kiemelt, célszerű tevékenységgel figyel a tehetséggondozásra, a tehetségfejlesztésre. 

„Ádám Jenő Zeneiskola Tehetségpont” néven vált ismertté a tevékenységük, több Tehetségponttal 

együttműködnek, illetve együttműködési megállapodást kötöttek. Kapcsolat létesült és 

Együttműködési megállapodás köttetett a Curie Tehetséggondozó és Oktatásfejlesztő 

Alapítvánnyal, a Buda-környéki Tehetségponttal, a Fiumei Úti Általános Iskola Tehetségponttal, a 

Római Katolikus Általános Iskola, Tiszaparti Gimnázium Tehetségponttal, a Szolnok Városi 

Kollégium Tehetségponttal, a Szolnok Városi Óvodák Tehetségponttal, a Szolnoki Szimfonikus 

Zenekar Tehetségponttal a gyermekek minél eredményesebb tehetséggondozása érdekében. „Jó 

tehetségsegítő programok” munkájuk felkerült az internetre is. A Jász – Nagykun – Szolnok 

Tehetségsegítő Hálózat/Tanács tagjai sorába tartozik az Ádám Jenő Zeneiskola Tehetségpont. A 

Tehetségpontban folyó munka kiegészíti, alátámasztja a zenei oktatást-nevelést, a tudatos, 

tehetséggondozást. Partner kapcsolataik jól működnek, különösen fejlődtek a Tehetségpont 

működésének, kapcsolat bővítésének útján. 2021-ben a Szolnok Városi Óvodák Tehetségpont 

kérésére újrakötöttük a Tehetségpont együttműködési megállapodásunkat. 

Az Ádám Jenő Zeneiskola Tehetségpont kérte munkája alapján akkreditációját a Géniusz Program 

szakembereitől. 2011 júniusában zajlott a minősítés, az Ádám Jenő Zeneiskola Tehetségpont a 

Nemzeti Tehetségfejlesztő Tanács Kistérségi Hatókörű, Akkreditált Kiváló Tehetségpontja lett. A 

Tehetségpontok 2014 évben, majd a 2017/2018-as tanévben történő online felülvizsgálatának, 

pályázatának eredményeként az Ádám Jenő Zeneiskola Tehetségpont újra elnyerte a „Kiváló 

Tehetségpont” címet.  

 

Személyi feltételek - pedagógusok, alkalmazottak:  

A személyi feltételeket meghatározza a megfelelő létszám és a megfelelő végzettség. A fenntartó 

2020. májusi ellenőrzése szerint a megfelelő végzettséggel és szakképzettséggel rendelkeznek a 

pedagógusok.    

  

Álláshelyek Pedagógus Alkalmazott Összesen 

2020/2021 28 

(17,91 óraszámra 

lebontva) 

4 32 
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A zeneiskola tanárainak többségére az innovációt követő pedagógiai szemlélet, a folyamatos, 

innovatív munkavégzés jellemző. A fiatal kollégák sokat tanulnak a tapasztaltabb idősebbektől, 

hallgatnak rájuk. Amint más iskolában, az Ádám Jenő Zeneiskolában is a 35-50 év közötti, illetve 

a nyugdíjhoz közel álló tanárok a húzóerők, az előrevivők. A legfiatalabb kollégák tekintetében 

Bögös Dániel, Szombati Julianna és Nagy Csaba tanárok munkájára számíthat a zeneiskola, a 

zeneiskola a nevelés-oktatás mellett mind a tanszaki napok, mind pedig a versenyekre való 

felkészítés tekintetében. A nagy tapasztalattal bíró szaktanárok: - Bálint Erika, Szabó Katalin, dr. 

Adrovicz István, Vajna Katalin, Péli Ildikó – a továbbiakban is példamutatóan foglalkoznak a 

kiemelt figyelmet érdemlő tanulók képzésére. Sajnos, 2021. március 8-án dr. Adróvicz István 

zeneiskolai tanár elhunyt, helyettesítéssel tudta a zeneiskola pótolni az óráit. A kollégák 

munkájának elismerését fontosnak tartja az iskolavezetés. A fenntartóval egyeztetve a zeneiskola 

gyakorlatában fontos az erkölcsi elismerés is. Ha van rá mód, akkor vásárlási utalványt, karácsony 

előtt, illetve tanév végén biztosítanak a pedagógusoknak. Egy évben egyszer van lehetőségük 

csapatépítő program, közös hangverseny-látogatás, közös kirándulás, stb. megvalósítására, mely 

sajnos a Covid-helyzet miatt a 2020-2021-es tanévben elmaradt.  

A pedagógusok többségére jellemző a folyamatos önképzés.   

Pedagógus továbbképzés 

 Egyetem – Főiskola 

Szakképzettség 

Tanfolyam 

 

2020/2021 1 fő BME közoktatás-vezetői szak 

Szombati Julianna óraadó 

tanárunk 2020-ban közoktatási 

vezető végzettséget szerzett, 

pedagógus szakvizsgát tett. 
 

Gyurics György 2019 

novemberében feltöltötte 

portfólióját az OH felületre. 

Többször elhalasztott Pedagógus 

II. minősítésére 2021. február 2-án 

online formában került sor, mely 

sikerrel zárult.  
 

Karsai Gabriella Pedagógus II. 

minősítésre jelentkezett a 

2019/2020-as tanévben. 

Portfólióját 2020 novemberében 

feltöltötte az OH felületre, sikeres 

online Pedagógus II. minősítésére 

2021. március 25-én került sor. 

 

Vindeizen Éva Pedagógus II. 

minősítésre jelentkezett a 

2020/2021-es tanévben. 

 

Kiss Bálint részt vett "A pedagógusok 

digitális kompetenciájának megújítása." 

elnevezésű 2021-3727 számú 

továbbképzésen 2021. január 29-én. 

 

 

A zeneiskola tantestülete részt vett 2020. 

október 2-án Stachó László 

Mesterkurzusán, melynek témája: A 

leghatékonyabb zenepedagógia: a 

figyelemirányítás tanítása volt. 

 

Kiss Bálint jelentkezett a „Társhangszer 

módszertan” elnevezésű, a Metronóm 

Kft. által szervezett módszertani 

képzésre, melyet a 2020/2021-es 

tanévben elvégez. A módszertani 

képzésre Péli Ildikó a következő 

tanévben jelentkezik. 

 

 

A zeneiskola pedagógiai feladatainak ellátásában nélkülözhetetlen a nem pedagógus 

alkalmazottak munkája is. A két iskolatitkár (gazdasági ügyintéző) és a technikai személyzet is 

mindent megtesz az iskolai feladatellátás segítéséért, a nevelőtestület és a gyermekközösségek jó 

munkakörülményeinek, az intézmény szervezeti feladatainak teljesítéséért, az iskola pozitív külső 

megítéléséért.  
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Külső ellenőrzések: 

A kormányhivatal a 2013. évi fenntartói törvényességi ellenőrzése sem a gazdálkodás, sem a 

pedagógiai és vezetési folyamatok ellenőrzését tekintve nem állapított meg hiányosságot. 2015 

márciusában ismét törvényességi ellenőrzést tartott a Kormányhivatal, a hiánypótlásra való 

felszólítás után rendben találta az iskolafenntartó/zeneiskola működését és megszüntette az 

eljárást. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 2017. április 24-én helyszíni 

törvényességi ellenőrzést tartott a zeneiskolában, melyet megelőzött a hivatal által kért 

dokumentumok CD lemezen történő beadása is. A törvényességi ellenőrzés szabálytalanságot nem 

állapított meg, eddig az időpontig a zeneiskola törvényességi szempontból rendben megfelel a 

jogszabályi kritériumoknak. 2019 áprilisában ismét kapott a fenntartó törvényességi ellenőrzést, 

melyet hiánypótlás nélkül lezártak. 2021 márciusában a Kormányhivatal online törvényességi 

ellenőrzést tartott, melyet hiba megállapítás nélkül lezárt. 

2019 decemberétől az Állami Számvevőszék megkezdte az Összhang Alapítvány átfogó 

ellenőrzését. Az Összhang Alapítvány minden anyagot beküldött, amit az ellenőrzés megkívánt. 

Az ellenőrzést a Számvevőszék 2021 márciusában lezárta, lényegbe vágó hibákat nem talált az 

alapítvány munkájában. 

A MÁK visszafizetési kötelezettséget írt elő 2021-ben. A NOKS adatalapon az előképzős tanulók 

létszámának felezését kérte, így csak egy iskolatitkár alkalmazását támogatja. Visszamenőleg 

2019. szeptember elsejétől kérte az előképzősre adott korábbi támogatás visszafizetését, így több 

mint 3.000.000 Ft-ot kellett visszafizetnünk. 

 

2. A fenntartói elvárások teljesítése, a partneri igényeknek való megfelelés, az 

elégedettség mérése, az eredmények felhasználása a fejlesztésben, a kapcsolatok 

hatékonysága 

A fenntartói ellenőrzés tapasztalatai alapján, az intézmény működése megfelel a jogszabályi 

előírásoknak, a fenntartó által támasztott követelményeknek. Kiemelendő, hogy az iskolában a 

gyermek, a növendék az első és a legfontosabb, az intézmény a tanulók zenei előbbre jutását, 

ezzel a teljes személyiségfejlődést szolgálja. Az Ádám Jenő Zeneiskola széleskörű 

partnerkapcsolatokkal rendelkezik mind Szolnok városban, mind pedig a telephelyek településein. 

Az intézményi partnerkapcsolatok egyre szélesednek, a települési önkormányzatok, lakosok 

igénylik a növendékek közreműködését, fellépéseit, hangversenyeit és megelégedésüket is, 

köszönetüket is nyilvánítják. A jászladányi Nagyközségi Képviselőtestület az Összhang 

Alapítvány munkáját évi 25.000Ft-tal támogatja. 

 

A belső partneri igényeknek való megfelelés: 

A szülői/tanulói, tanári elégedettség mérése a 2020/2021-es tanévben is megtörtént a 

zeneiskolában. A gyakori személyes kapcsolat (tanár-szülő, tanár-növendék) lehetővé teszi ennek 

a közvetlen megtapasztalását, illetve javítását, szükség esetén az estleges szülői elégedetlenség 

feloldását, a problémák javítását. A szülői/tanulói elégedettség mérés eredményeit az iskola 

felhasználja a fejlesztés további szakaszaiban, törekszik a kapcsolatok hatékonyságára. A szülői 

elégedettség mérése ebben a tanévben is lezajlott, a visszajelzések pozitívak, a minőségfejlesztési 

munka eredményes volt a 2020/2021-es tanévben is. A szülői/tanulói elégedettség mérés a 

zeneiskola iktatójában megtalálható. A Covid-helyzet kezelése miatt a szülők köszönetüket 

fejezték ki a tanárok kreatív helyzetmegoldásáért, a nehézségek emberi kezeléséért, így a 

vélemények összegzése pozitív. 

A növendékekkel esetlegesen felmerülő problémákat gyorsan és rugalmasan oldják meg az iskola 

vezetői, tanárai. Alapítványi fenntartású intézményként az iskola nem engedheti meg magának, 
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hogy tanulóinak elégedettségi szintjével ne foglalkozzon. Megállapításra került, hogy a szülők és 

a növendékek elégedettek az iskola munkájával és támogatják az intézmény törekvéseit, a tanárok 

is hasonlóképpen nyilatkoztak. 
 

Több Tanszaki napot tartottak ebben az évben is, melyek szakmai hasznossága vitathatatlan, 

illetve a szülők is látják, tapasztalják és értékelik hasznosságát, hiszen ők kísérik be gyermekeiket 

ezekre az alkalmakra. Ünnepélyes keretek között zajló tanszaki hangversenynek is otthont ad a 

zeneiskola. 

2020.10.02-án, 3-án Stachó László zenetudós, pszichológus, a Zeneakadémia és a SZTE Liszt 

Ferenc Zeneművészeti Kar oktatója, „A leghatékonyabb zenepedagógia: a figyelemirányítás 

tanítása” címmel tartott szakmai napot „jó gyakorlatok” ismertető programot a zeneiskolában. A 

szakmai napon részt vett a zeneiskola tanári kara és valamennyi növendéke. Az előadás során 

aktívan közreműködő tanárok: Szabó Katalin, Bálint Erika, Mesterné Vadas Zsuzsanna, Karsai 

Gabriella, Péli Ildikó.  

 

Az iskola betartja a tanulókra vonatkozó jog- és adatvédelmi szabályokat. 2018 júniusában a 

7/2018. (VI. 18.) számú határozattal fogadta el a tantestület az Adatvédelmi Szabályzatukat. 2021 

júniusában elfogadta a tantestület az iskola módosított Adatkezelési Szabályzatát. Az iskola 

biztosítja a tanulók közös jogérvényesítésének szervezeti, tartalmi feltételeit. Ügyelnek az 

adatvédelemre a Covid-19. vírus kapcsán is, „az Ádám Jenő Zeneiskola tanárai” zárt rendszer 

kialakításával. A tanárok egymás közötti azonnali kapcsolatfelvételét is lehetővé tette ez a zárt 

csoport, illetve a közölt módszerek, lehetőségek tekintetében az azonnali reagálás és 

véleménycsere fóruma lett. A tanulói közösség, a Diákönkormányzat elnöke, vezetője: Karácsony 

Gergő növendék volt a 2020/2021-es tanévben. A Szülői Tanács elnökének: Sebestyén 

Viktóriának a kapcsolata az iskolavezetéssel együttműködő, problémafelvető és 

problémamegoldó. Az iskola az egyes tanulókra jellemző, vonatkozó információkat kizárólag az 

érintett szülővel/tanulóval közli. A szülői szervezet egy tanévben több alkalommal is segít olyan 

szerepléseket, fellépéseket, melyek művelődési házakban, illetve a szociális otthonok lakói 

számára adnak élményt, vagy társadalmi igényeket elégítenek ki műsoraikkal a tanulók, bár 

ezeknek a fellépéseknek a száma a Covid-helyzet miatt csökkent.  

A növendékekkel és a szülőkkel, mind a tanárok, mind pedig az iskolavezetés napi kapcsolatban 

van, hiszen a Covid-helyzet lehetőséget ad a szülőkkel való online kapcsolattartásra. 

 

3. A Pedagógiai Program, éves munkaterv megvalósítása, a jogszabályoknak megfelelő, 

Pedagógiai Program, illetve az SZMSZ, Házirend áttekintése  

Az intézmény éves munkaterv alapján szervezi a szakmai tevékenységet, a gazdálkodás tervezése 

és ellenőrzése a költségvetésen alapul, a jogszabályoknak megfelelően járnak el az intézmény 

vezetői. Az iskola tantárgyfelosztás, órarend szerint dolgozik, a belső ellenőrzés rendje mind a 

Pedagógiai Programban, mind az IMIP-ben rögzített. Az igazgató éves belső ellenőrzési terv 

szerint látogatja az órákat, szerez hasznos információkat. Az óralátogatásokról minden esetben 

írásos anyag készül, melyet a tanár megismerhet és véleményezhet. Az iskola féléves és éves 

beszámolót készít a végzett munkáról, melyet a félévi és az év végi értekezleten ismertet. A PP-

ben tervezettekkel összhangban – az önálló tanulás támogatásáért – többféle módszertani 

megoldást keresnek/kerestek tanáraink. Figyelnek a tanulók aktuális fizikai, érzelmi állapotára, 

ennek megfelelően visszacsatolással változtatni képesek az előzetesen kialakított tanulási/tanítási 

terveken. A dokumentumokat a Szülői Tanács, a Diákönkormányzat és a nevelőtestület is 

megismerte, és véleményt alkotott a végzett munka rögzítéséről, elismeréséről, illetve a 

megállapításokból következő feladatokról. A szülők és a tanulók megbecsülik a zeneiskola 

szolgálatát mind a Diákönkormányzat, mind a Szülői Tanács elnöke elismerően nyilatkozott a 

Covid-19. vírus miatt kialakult online tanítás, szülői/tanulói kapcsolatteremtés teljesüléséről. A 

tanárok munkájukat többnyire pontosan végzik és még ebben a helyzetben is a kis és nagyobb 
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közösségek erősítésére törekednek/törekedtek. A jogszabályi változásoknak megfelelően a 

zeneiskola 2021. január 30-án módosította Házirendjét, a fenntartó Összhang Alapítvány 2021. 

február 17-én ellenőrizte a megfelelő korrekció meglétét a Házirendben. 
 

A Helyi tantervről: a 3/2011. (I. 26) számú rendelet értelmében a tantestület a központi Helyi 

tantervet teljes mértékben elfogadva készítette el a zeneiskola Helyi tantervét 2011-ben, így 2011. 

szeptember elsejétől lépett érvénybe a szakértő által véleményezett, a fenntartó által jóváhagyott 

dokumentum. Jelenleg két Helyi tanterv követelményei szerint dogozik a zeneiskola, a 2011/2012. 

tanévre beiratkozottak a Ht2, a 2010/2011-es tanévben már a rendszerben lévők a Ht1 

követelményeit teljesítik. A helyi tanterv keretén belül meghatározták és alkalmazták az egyes 

tanszakok általános fejlesztési követelményeit, a zeneiskola egyes évfolyamán tanított 

tantárgyakat, a kötelező és a választható tanórai foglalkozásokat, azok óraszámait, a tanszakok, 

tantárgyak szakirányú feladatait, követelményeit, az előírt minimális tananyagot. Tartalmazzák 

továbbá az alkalmazható tankönyvek, tanulmányi segédletek és taneszközök kiválasztásának 

elveit, az iskola magasabb évfolyamára lépés feltételeit, az iskolai beszámoltatás, 

számonkérésének követelményeit és formáit, a tanuló szorgalma és teljesítménye értékelésének, 

minősítésének formáit, stb. Az intézmény minden évben augusztus végén éves munkatervet, 

illetve tanév végén beszámolót készít a végzett munkáról. A munkatervet és az év végi 

beszámolót eljuttatja a fenntartóhoz. 

 

A tanügyi nyilvántartások megléte, vezetése: az intézmény pontosan, jogszerűen vezeti a beírási 

naplót, a törzslapokat és összesítőket. Évente több alkalommal az igazgató szúrópróba-szerűen 

vizsgálatot tart a beírási napló, törzslap, összesítő, a naplók, bizonyítványok, jegyzőkönyvek 

területén. Jogszerűtlen adatkezelést nem tapasztalt a fenntartó ezen a területen. Folyamatos 

feladat, hogy a MÁK, illetve a KIR részére a mellékletben beküldött dokumentumok még 

átgondoltabb, pontosabb kitöltésére törekedjék az iskola a fenntartóval karöltve a jövőben is. Ahol 

lehetett, a fenntartó megkérte az érvényes határozatokat a települések jegyzőitől. A fenntartó 

felkéri az intézményvezetőt a határozatok megfelelősségének fokozottabb ellenőrzésére, szükség 

esetén a megfelelő szankciók érvényesítésére.  

Az iskolavezetés a dokumentumokat (törzslap, beírási napló, összesítők) alkalomszerűen, de 

legalább évi két alkalommal rendszeresen ellenőrzi. A minőségfejlesztési team a 

minőségbiztosítási eljárások szorgalmazásával, betartásával segít az iskolai munka színvonalának 

emelése érdekében. Az egyéni fejlesztés megjegyzéseit - a tanulók megismerése után - a tanárok a 

naplóban rögzítik (a nevelőtestület elfogadta a bemeneti, kimeneti mérés rövid, tömör bevezetését 

a naplókba). Ez is ösztönzi a tanárt a gyermek mind jobb megismerésére, illetve segíti az év 

közben tapasztalható fejlődés, illetve helyben maradás, esetleg a visszafejlődés nyomon követését. 

A naplók vezetése folyamatos. Az iskola határidőben, minden évben elkészíti az éves beiskolázást 

és aktualizálja az ötéves továbbképzési tervét, s a terv szerint szorgalmazza a pedagógusok 

szakmai fejlődését. A főállású pedagógusok minden tanév végén önértékelést írnak-irányított 

kérdőív alapján. 

Tanügyi nyomtatványok: az iskola a 20/2012. (VIII.31) sz. jogszabály szerint gondozza a kötelező 

tanügyi nyilvántartásokat. 

Az iratkezelés, a tanügyi nyilvántartások ellenőrzése folyamatos, szükség esetén a hibákat 

jegyzőkönyv rögzíti. A tanügyi nyilvántartások szakszerűen vezetettek. Az esetleges hibákat a 

belső ellenőrzés felfedi és javíttatja.  

 

Az év végén esedékes tanügyi nyilvántartások lezárását az igazgatói ellenőrzés után, a fenntartó is 

szúrópróbaszerűen felülvizsgálja. Az iskolatitkárok minden változásra figyelnek, így a lejáró 

határozatokról azonnal értesítette a szülőket és kérte az új jegyzői határozat beszerzését/ 

megkérését. Mindez rengeteg adminisztrációs gondot okozott az iskolának a 2020/2021-es 

tanévben is. 
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4. A szakmai munka, a működés hatékonysága, eredményességi mutatók, az iskola 

kihasználtsága, az önálló tanulás segítése 

A 2020/2021-es tanév különösen „jó alkalmat” adott az önálló tanulás támogatására. A 

vírushelyzet új megoldások keresését jelentette, illetve szükség volt az önálló tanulás új 

megoldásainak keresésére. Pl.: egy hangszeres duót, zongora négykezest csak úgy tudtak 

„eljátszani” a tanárok a tanítványaikkal, hogy a tanár a szólamát előre feljátssza, elküldi a 

tanítványának, aki erre az „alapra” rájátssza a saját szólamát, így „alakult ki” a hangszeres duó. A 

szolfézs tanárok az ismertetendő zenedarabot kikeresték az interneten, csatolták a linkjét, hogy 

meghallgathassák a növendékek, leírták a megfelelő ismertetőket, vagy felvették saját hangszeres 

játékukat, éneküket és elküldték tanítványaiknak. Az iskola tanárai felismerték a 

veszélyhelyzetből adódó tanulási problémákat és megoldást keresve/találva nagyon ötletesen 

támogatták az önálló tanulást, illetve tanították a tanulás egyéb aktuális lehetőségeit. Megvalósult 

tehát az önálló tanulás, a szakmai munka, a működés hatékonysága támogatása a helyzethez 

alkalmazkodva, többféle lehetőséget keresve - a PP-vel összhangban. A vírushelyzet idején az 

iskolavezetés lehetőséget teremtett arra, hogy mind a tanárok, mind a dolgozók betartassák az 

egészségügyi előírásokat, az irodai dolgozók elkülönítetten tevékenykedtek, a könyvtárt használó 

tanárok külön teremben felkészülhettek, stb. 

 

Az iskolai munka eredményességét a tanárok munkáján és a tanulók teljesítményein keresztül 

értékeli a fenntartó. Az iskola Pedagógiai Programja és SZMSZ-e messzemenően figyelembe 

veszi a tanulók érdeklődési körét, képességeinek fejlesztését, a fejlesztés céljait, irányait. A 

tanárok szívügyüknek tekintik a tehetséges növendékek pályaválasztását, segítik a zenei 

továbbtanulást. Szerencsére, több növendékről számolhat be az intézmény az eltelt időszak alatt, 

akik zeneművészeti szakközépiskolába illetve a gimnázium zenei tagozatára kerültek az Ádám 

Jenő Zeneiskolából, illetve akik ma már zeneművészeti egyetemen tanulnak. 
A tanulók teljesítményét természetes módon, szummatív méréssel, az osztályzatokkal méri az 

intézmény, a tanulói átlag 4,00 és 5,00 között van a zeneiskolában a belső mutatók szerint. A 

2020/2021-es tanévben összesen 459 jelentett tanuló kezdte meg tanulmányait a költözés, 

kimaradás, stb. miatt a tanév végéig 451 értékelt növendék zenei nevelését-oktatását szolgálta az 

Ádám Jenő Zeneiskola. Beszámoltak arról, hogy a 6. évfolyamot végzők közül 31 növendék tett 

hangszeres és szolfézs alapfokú művészeti vizsgát (tehát továbbléphetnek a 7. évfolyamba). A 

művészeti alapvizsgát tett tanulók száma emelkedő tendenciát mutat. Öt művészeti záróvizsgát tett 

növendék vizsgázott. 

 

Művészeti alapvizsgát tettek a 2020/2021-es tanévben a következő növendékek: 

 

Alapvizsgára jelentkező tanulók, A/6 évfolyamos hangszeres és szolfézs alapvizsgára jelentkező 

tanulók, illetve eredményeik: 

 

  

  

  

ssz. Név 

Oktatási 

hely   tantárgy   Tanár   OM azonosító 

Vizsgajegye 

szolfézsból 

Vizsgajegye 

főtárgyból 

1. Annus Luca SZ-B F Z A TESZ VK 72577684470 5 (jeles) 5 (jeles) 

2. Aranyos Fanni Hanna SZ-H F FV A PI VK 72694152850 5 (jeles) 5 (jeles) 

3. Aranyos Máté Marcell SZ-Ó F G A BD VK 72694144296 5 (jeles) 5 (jeles) 

4. Bozorádi Mia M F KL A KB BL 72773160746 5 (jeles) 4 (jó) 

5. Dombi Lajos SZ-Ó F G A GY VK 72720262833 5 (jeles) 5 (jeles) 

6. Gál Panna SZ-Ó F Z A SZK VK 72735336764 5 (jeles) 5 (jeles) 
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7. Hajdu Kincső Bíbor SZ-H F FV A PI VK 72577671122 5 (jeles) 5 (jeles) 

8. Juhász Csenge SZ-H F FV A PI VK 72730087853 5 (jeles) 5 (jeles) 

9. Karácsony Gergő SZ-Ó F Z A KG VK 72363829089 

2018/2019 

5 (jeles) 5 (jeles) 

10. Karácsony Zsombor SZ-Ó F Z A KG VK 72688999846 5 (jeles) 5 (jeles) 

11. Kiss Helén M F FV A KB VK 72773195198 5 (jeles) 5 (jeles) 

12. Kiss Viktória SZB F Z A TESZ VK 72724552911 5 (jeles) 5 (jeles) 

13. Kovács Nóra SZ-H F FV A PI VK 72577673762 5 (jeles) 5 (jeles) 

14.  Kovács Piroska Tünde M F H A GY BL 72154965649 5 (jeles) 5 (jeles) 

15. Margaras Karla Mirabella TÓ F Z A SZK VK 72718132920 5 (jeles) 5 (jeles) 

16. Mérész Adél SZ-Ó F MÉ A BE VK 72153291207 5 (jeles) 5 (jeles) 

17. Molnár Hédi Emma SZB F G A GY VK 72825847183 4 (jó) 5 (jeles) 

18. Nagy Zsombor SZ-Ó F G A BD VK 72878905135 4 (jó) 4 (jó) 

19. Nemes Örs Bátony SZ-Ó F G A GY VK 72595302889 5 (jeles) 5 (jeles) 

20. Orosz Levente SZB F G A GY BZSE 72857022681 5 (jeles) 5 (jeles) 

21. Pallagi Eszter SZ-Ó F G A GY VK 72716409189 5 (jeles) 5 (jeles) 

22. Papp Levente SZ-Ó F Z A SZJ VK 72570320045 5 (jeles) 5 (jeles) 

23. Petrisor Szonja Sára SZ-Ó F H A MVZS VK 72735917411 5 (jeles) 5 (jeles) 

24. Szabó Hédi SZ-B F Z A TESZ VK 72754550963 5 (jeles) 4 (jó) 

25. Székely Richárd M F G A GY VK 72774404514 4 (jó) 5 (jeles) 

26. Szikszai Donát Ákos SZB F G A GY BL 72724647701 5 (jeles) 5 (jeles) 

27. Tánczos Alíz SZB F Z A SZK VK 72677177201 5 (jeles) 5 (jeles) 

28. Tenczer-Tóth Réka SZB F Z A SZK VK 72825846373 5 (jeles) 5 (jeles) 

29. Tóta Zsóka Dóra N F K A SI VK 72616285276 5 (jeles) 5 (jeles) 

30. Tóth Buzád Adorján SZ-Ó NN Z A KG VK 72739413870 5 (jeles) 5 (jeles) 

31. Varga Dóra SZ-H NN FV A PI VK Felnőtt  5 (jeles) 5 (jeles) 

 

Szolfézs alapvizsgára jelentkezők   

    

ssz. Név 

Oktatási 

hely   tantárgy   Tanár   OM azonosító 

Vizsgajegye 
szolfézsból 

 

1. Csidér Ádám SZ-Ó F K A POM VK 72589427011 5 (jeles) 

  

   

Záróvizsgára jelentkező tanulók, T/10 évfolyamos hangszeres és szolfézs záróvizsgára jelentkező 

tanulók, illetve eredményeik: 

 

  

  

  

ssz. Név 

Oktatási 

hely   tantárgy   Tanár   OM azonosító 

Vizsgajegye 
szolfézsból 

Vizsgajegye 
főtárgyból 

1. Bárdos Beáta SZ-Ó F H T SZE VK 72165037320 5 (jeles) 5 (jeles) 
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2. Hovodzák Orsolya SZ-Ó F Z T KG VK 72154629065 5 (jeles) 5 (jeles) 

3. Korpás László Róbert SZ-Ó F Z T KG VK 71659732919 5 (jeles) 5 (jeles) 

4. Kurucz Anna Vanessza SZ-Ó F Z T SZK VK 72451515828 5 (jeles) 5 (jeles) 

5. Molnár Péter SZ-Ó F K T POM VK 71594457080 5 (jeles) 5 (jeles) 

 

A tanulói teljesítmények szummatív értékelésének alakulása a 2020/2021-es tanévben: 

 
5 

(kitűnő) 

5 

(jeles) 

4 

(jó) 

3 

(közepes) 

2 

(elégséges) 

Osztályá

ban 

marad 

Főtansza-

kos 

összesen 

Előképz

őn 

végzett 

Alapf

okú 

művés

zeti 

vizsgá

t tett 

Záróvizs

gát tett 

Zongora 

 
10 75 7    92  11 3 

Keyboard 

 
1 45 7   2? 55  1 1 

Gitár 

 
 55 1   4 60  9  

Hegedű 

 
 17     17  2 1 

Fuvola 

 
1 17     18  6  

Furulya 

 
 18 3 1   22    

Szaxofon 

 
      0    

Klarinét  2 3    5  1  

Oboa 

 
 1     1    

Magánének 

 
 17     17  1  

Ütő 

 
 11     11    

Citera 

 
 4 9 3   16    

 

Összesen 

 

12 

3,82

% 

262 

83,4

5% 

30 

9,55

% 

4 

1,27% 
- 

6 

1,91

% 

314 fő 145 fő 31 fő 5  

csak 
szol
-
fézs 

1 

 

A mérési eredmények összehasonlítása a 2019/2020. évivel azt mutatja, hogy csökkent az 

előképzőn tanulók száma 175-ről 145 főre. Az osztályzatok területén a jeles osztályzatok 

összesítése területen az előző évi %-os arányok tekintetében: 265-ről (84,39%) csökkent 262-re 

(83,45%) a jeles főtárgyi osztályzatot elért tanulók száma, a kitűnők aránya viszont nőtt 1,27%-ről 

3,82%-ra. A művészeti alapvizsgát tett tanulók száma nőtt, a színvonal igen magas szintű volt. 

Ebben az évben öt záróvizsgát tett növendék volt. A 2020/2021 – es tanévben növekedett a 

hátrányos és halmozottan hátrányos gyermekek száma a zeneiskolában. A 2019/2020-as tanévben 

46 HH, HHH-s tanulója volt a zeneiskolának, a 2020/2021-as tanévben 55 HH, HHH-s növendék 

fejlesztéséről gondoskodtak. Többen vehettek részt fejlesztésben.  



 

11 

 

 

A tanítási-tanulási folyamat eredményessége a továbbtanulók szempontjából a 2020/2021-es 

tanévben: 

A 2020/2021-es tanévre zenei továbbtanulásra jelentkező tanulók a következők: 

A Tiszaparti Római Katolikus Gimnázium és Általános Iskola Ének-zene tagozatára bekerült 

növendékek: Berényi Emese, Boros Dorina, Kosaras Lara, Nagy Laura Dorottya, Pribély Szilvia 

Kitti, Volter Zoé. A növendékeket Vajna Katalin készítette fel a felvételire. 

Farkas Laura Viola magánének tanszakos tanuló a Dráma- és Színjátszás tagozatra nyert felvételt. 

Felkészítő tanára: Bálint Erika. 

A Szolnoki Széchenyi István Gimnázium dráma tagozatára Földi Katalin Viktória (Tószeg), 

Szabó Zsófia (Szolnok) és Bozorádi Mia (Martfű) nyert felvételt. 

 

Végh Janka Zsuzsanna, a zeneiskola volt magánének szakos növendéke felvételt nyert a Bartók 

Béla Zeneművészeti SZKI Népi ének szakára. Tanára: Bálint Erika. 

Horváth Róbert Márk a zeneiskola magánének szakos növendéke felvételt nyert a budapesti 

Baross Imre Artistaképző Intézet Előadó-művészeti Szakgimnázium színész szakára. Tanára: 

Bálint Erika 

Hadrévi Henriett a zeneiskola magánének szakos növendéke ének-zene szakra felvételizett az 

ELTE Tanárképző szakára. A felvételi eredménye még nem ismert. Tanára: Bálint Erika. 

Pukánszki Marcell a zeneiskola magánének szakos növendéke ének-zene szakra felvételizett az 

ELTE Tanárképző szakára, az online beküldött anyag alapján 194 pontot ért el a maximális 200-

ból. A felvételi végeredménye még nem ismert. Tanára: Bálint Erika. 

Az eredményesség felsorolt mutatói bizonyítják az iskolai működés hatékonyságát. Az iskola 

kihasználtsága megfelelő, de nem éri el a maximális kihasználtság szintjét. 

 

5. A feltételek megteremtése, fejlesztése: személyi (kiválasztás, betanítás, fluktuáció), 

anyagi bevételek, pályázatok, a megtervezett fejlesztések elérése  

 

Személyi feltételek - pedagógusok, alkalmazottak: 

A személyi feltételeket meghatározza a megfelelő létszám és a megfelelő végzettség. A fenntartó 

2020 májusában végzett ellenőrzése szerint a megfelelő végzettséggel és szakképzettséggel 

rendelkeznek a pedagógusok. Ezt a témát az 1. pont személyi feltételek résznél is említjük. A 

2020. májusi fenntartói ellenőrzés rögzíti, hogy a vírushelyzet miatt kialakult időszakban is ügyelt 

az iskolavezetés a megfelelő végzettségű tanárok alkalmazására. 2020 novemberétől tartós 

betegség miatt távol lévő, majd elhunyt dr. Adrovicz István kolléga helyettesítését Gyurics 

György megbízásával oldotta meg az iskola.  

  
Az iskola tanárai jól tudják, hogy a zenei nevelés-oktatás is közösségi szolgálat, ezért törekednek 

a szakmai önállóságuk megtartására, szellemi, erkölcsi nevelő hatásuk folyamatos fejlesztésére. A 

minőségi munka a minőségbiztosítási tevékenység továbbfejlesztésével, az év végi tanári 

önértékeléssel, a gyermekek érdekeit szolgáló folyamatos oktató/nevelő munkával valósul meg az 

iskolában.  

Az Ádám Jenő Zeneiskolának van együttműködő tantestülete (28 pedagógus, akik közül 17 

határozatlan időre alkalmazott, teljes munkaidős: 10 fő, részmunkaidős 7 fő határozatlan, 9 

fő határozott idejű óraadó tanár). A határozott és a határozatlan idejű foglalkoztatás aránya: 

határozatlan alkalmazás 65%, javasolt az arány növelése.  

A tantestület a 2020-2021-es tanévben is a minőségi munkára törekedett. A továbbképzések 

tanulságait a továbbképzéseken részt vevők a kollégákkal is ismertették. A belső méréseket 

teljesítették, és a hátránykompenzációban, illetve az új tanévév tervezésében felhasználták. 

Több minőségcélunk teljesülésében javulás történt: tanári önértékelés, a vizsgák értékelésére 
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összehasonlító pontrendszer alapján működő indikátorok alkalmazása, stb. A belső 

tudásmegosztás érdekében is elkezdték a fejlesztés/előrelépés megoldásainak keresését. A 

tanszaki napok lehetőséget adnak arra, hogy az a tanár, aki továbbképzésen járt, a tanultakat, az új 

lehetőségeket ismertesse.  

A Gitár - Vonós tanszakon 2021. május végén megvalósult egy Tanszaki nap, melyen a 

növendékek játékát meghallgatták és elemezték a tanárok. A Tanszaki nap témája: 250 évvel 

ezelőtt született Ferdinando Carulli. A kollégáknak alkalmuk volt mind a szakmai/módszertani, 

mind pedig a technikai ismeretátadás területén jelentkező problémákat megvitatni.  

Szabó Katalin igazgató és Péli Ildikó fuvolatanár is vállalta a máshol tapasztalt „Jó gyakorlatok” 

továbbadását az értekezletek utáni órákban. 

Partner kapcsolataik jól működnek, különösen fejlődtek a Tehetségpontjuk működésének, 

kapcsolat bővítésének útján. Tehetségpontjuk kérte munkája alapján akkreditációját a Géniusz 

Program szakembereitől. 2017 decemberétől 2018 januárjáig zajlott az online minősítés, melynek 

eredménye, hogy újra kiérdemelték a Nemzeti Tehetségfejlesztő Tanács Kistérségi Hatókörű, 

Akkreditált Kiváló Tehetségpontja címet. A cím 3 évre szól. A Tehetségpont akkreditáció 

megújítása a 2021-es év második felében esedékes. 

 

A tanév eseményei, eredményei minőségfejlesztési szemszögből: 

- Az év elején kitűzött célok teljesültek. Az iskola vezetése összhangot teremtett a 

kollégákkal, dolgozókkal. Kiemelendő, hogy Surányi István nagykörűi tanítványai 

kamaracsoportjaikkal, illetve keyboard, citera szakos növendékeikkel többször 

szerepeltek Szolnokon is. 

- Legnagyobb eredménynek azt tartom, hogy az intézmény dolgozói idén is összefogtak 

és jelentős lépést tettek az intézményi önértékelés területén. 

 

A szabályzatok aktualizálása szükség szerint, illetve a jogszabályok előírásai szerint történik. A 

gyakorlatban alkalmazzák a szabályzatban foglaltakat.  
Az iskola közéleti tevékenysége rendszeres és elismert mind a székhelyen, mind az 

intézményegységek településein. Jó kapcsolatot alakított ki az intézmény a zenei 

társintézményekkel, a közművelődési intézményekkel Szolnokon és a telephelyi településeken. 

 

A nevelőtestület tagjai személy szerint és szakmai csoportban is (tanszaki közösségek - zongora, 

vonós-gitár, szolfézs, magánének, fafúvós, ütő) hatékony, eredményes munkát végeznek, melyet 

igazolnak az iskola növendékeinek szereplései, továbbtanulási mutatói és a szakmai versenyeken 

elért eredményei is, bár a 2020-2021-es Covid-19. járvány a tanévre jellemző programokat erősen 

csökkentette. 

 

A szakmai munka teljesítményértékelésére írásban a Teljesítményértékelési szabályzat szerint 

történik. Az intézmény tantestülete 2015-ben módosította az iskola Teljesítményértékelési 

szabályzatát. Az azóta eltelt időben készített óralátogatások már ennek megfelelő bővítéssel, 

illetve a 9 kompetencia és több mint 60 indikátor figyelembe vételével készültek. 

Az Ádám Jenő Zeneiskola feladatának tartotta/tartja azt, hogy folytassa a 2013/2014-es tanévben 

elkezdődött - a 2011. évi CXC. Törvény (Nkt.) 97. § (20a) bekezdése, valamint a pedagógusok 

előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 

köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló, módosított 326/2013. (VIII. 30.) 

Korm. rendelet alapján - 2014. szeptember elsejétől a pedagógusok illetményének kiegészítő 

rendezése, illetve 2015., 2016., 2017., 2018., 2019. január elsején a – Mesterfokozatba, illetve a 

Pedagógus II. fokozatba lépők és a soros emelések, illetmények rendezése. A pedagógusok 

kötelező óraszámát heti 26 órában határozta meg az igazgató, a fenntartó alapítvánnyal 

egyeztetve. A 2020. július elsejétől alkalmazható 310/2020. (VI. 30.) Kormányrendelet 
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lehetőséget adott a szakmai munka elismerésére a 10%-os bérpótlék bevezetésével. A határozatlan 

idejű munkaszerződéssel és a részmunkaidőben dolgozó tanárok mind részesültek a 10%-os 

ágazati pótlékban. 

 

Működési feltételek: Az oktatási épületekben a zeneiskola működése zavartalan. A közüzemi 

számlák (villany, víz, gáz, telefon, stb.) eddig határidőre kiegyenlítettek voltak. Az iskolavezetés 

takarékos gazdálkodásra törekszik, illetve a helyi erőből megoldható megoldásokat keresi. Az 

épületek tanév közbeni karbantartását (apróbb hibák megszüntetése) az iskolatitkár végzi. A nyári 

tanítási szünetben kerül sor az épületek nagy karbantartására (festés, mázolás, egyéb felújítás). A 

vidéki telephelyek és a szolnoki intézmény (melyben az igazgatóság és a gazdasági részleg 

található) között a folyamatos kapcsolatot telefonon e-mailben, mobil telefonon, faxon lehet 

tartani. Az intézmény külső kapcsolattartását telefax és internet segíti. Azonnali intézkedés esetén 

személyautóval keresi fel a vezető, illetve a megbízottja a telephelyet/telephelyeket. 

 

A tanárok és növendékek használatában lévő hangszerek karbantartása folyamatos, a zongorák 

hangolását az intézmény fennállása óta hivatásos hangoló végzi, aki az elvégzett munkákról 

egyéni vállalkozóként számlát ad. Az iskola egyik tanára munkaköri feladatai között szerepel a 

fafúvós hangszerek javítása. 2020 júniusában sor került a zeneiskolai könyvtári állomány 

átrendezésére. 

A számítógépes rendszer rendszerkövetését, a számítástechnikai eszközök működőképességének 

biztosítását a Copy-Work Kft. és Hám Tibor rendszergazda végzi. Az oktatási épületek takarítását 

2 fő alkalmazott végzi. 
 

Épületek, eszközök: A fenntartó hosszú távra bérelt épületek és eszközök útján biztosítja a 

feltételek meglétét.  

Az ideális feltételek megteremtése érdekében a következő tatarozási munkálatok kerültek 

elvégzésre a 2020/2021-es tanévben: 

 2020 őszén az Óvoda u. 5. számú székhelyen a tetőt ismét javítani kellett, 2021-ben újra 

beázás történt, melyet ismételt javítás követett.  

 A tószegi telephelyen pedig az iskolához tartozó féltető felújítására került sor.  

Az iskola sok jó állapotú, új hangszerrel és eszközzel rendelkezik. Ez pl. a fa- és rézfúvós 

hangszerek esetében minőségi meghatározottságú. Az iskola többféle hangszer bocsát térítés-

mentesen a tanulók rendelkezésére, (fuvola, hegedű, gordonka, bőgő, klarinét gitár és szaxofon és 

rézfúvós hangszerek). 

A 2020/2021-es tanévben az alábbi eszközök kerültek beszerzésre:  

 Reflektor/mozgásérzékelő lámpa 

 Yamaha zongora (4.960.000 Ft) 

 Száncsengő 

 Ütő tanszak eszközállományának bővítése (dob állvány, cintányér gémes állvány, 

cintányér, gyakorló pad állvány, gyakorló pad, gyakorló gumilap) 

 Kottatartó 

 Használt hegedű 

 Létra 

 3 fűtőventillátor 

 Magassági ágvágó 

 Léckerítés 

 Számítástechnikai eszközök (nyomtató, laptop, telefon, router, modem, stb.) 

 A szaktantermekbe fali képek bekereteztetése, szőnyegek beszerzése 
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 Hangszerkarbantartás, illetve kotta- beszerzés 

 

A pedagógusok tevékenysége személyi- és tárgyi feltételéről az intézmény gondoskodik, a bejáró 

tanárok teljes költségtérítést kapnak a 80%-os kötelező helyett. 

 

Kereste az intézmény a pályázati lehetőségeket is a tanév pedagógiai folyamatainak 

megvalósításához. 

Egy nyertes pályázat biztosítja a 2021/2022-es tanév tanári zenei továbbképzését. A zeneiskola 

pályázott a NKA által meghirdetett NKA-110104/1381. számú „Zeneművészet kollégiuma” nevű 

pályázatra, Komolyzene szakterületen, „Interaktív mesterkurzus megrendezése az értékek 

továbbadásáért” témával, mely 300.000Ft támogatást nyert. A pályázat segítségével 2021 

októberében Stachó László zenetudós, pszichológus, a Zeneakadémia és a SZTE Liszt Ferenc 

Zeneművészeti Kar oktatója közreműködésével tarthatunk többnapos program- és 

előadássorozatot, a zeneiskola működésének 30. éves jubileuma tiszteletére. 

 

Az Aba-Novák Agóra Művelődési Központ nyertes EFOP pályázatához is kapcsolódtak, ami a 

2016/2017-es tanévben kezdődött és még napjainkban is folyik (a pályázat kapcsolattartója Péli 

Ildikó). 

Péli Ildikó a szokásos nyári tábort 2021 júniusában Martfűn rendezte meg. Szakmailag sokat 

haladtak a fuvolás, zongorista, illetve gitáros növendékek Gyurics György, Péli Ildikó és Szőke 

Endre tanárok vezetésével. A tábor munkájában több mint 20 gyermek vehetett részt, a munkát 

segítő tanárok: Szabó Katalin, Péli Ildikó, Gyurics György, Szőke Endre. A záróhangverseny 

2021. június 23-án a martfűi Református templomban volt, a településen lakó érdeklődőkön kívül 

Szolnokról 46 szülő, hozzátartozó, barát vett részt a programon több telephelyünkről 

Jászladánytól Tószegen át Martfűig. 

A másik zenei nyári tábort Bálint Erika és Szabó Katalin tanárok tartották, ahol magánének, 

zongora és fuvola tanszakos növendékek vettek részt. A zenei tábor Hajdúszoboszlón 2021. június 

27-től július elsejéig tartott. A jelenlévő tanulók magánének, zongora-foglalkozásokon 

gyarapíthatták tudásukat, illetőleg hangszerükön új zongorakíséretes darabokat tanulhattak meg. A 

tábor lehetőséget adott szabadidős tevékenységekre is, például: kirándulások, társasjátékok, zenei 

kvízjátékok stb. 

 

6. Képességfejlesztés minden növendéknél, a tehetséges gyermekekkel való foglalkozás 

(Tehetségpont), illetve a felzárkóztatás és a hátránykompenzáció a hátrányos gyermekeknél, 

esélyegyenlőség 

Az iskola elkészítette esélyegyenlőségi tervét és szabályzatát, melynek elfogadása 2007. 

november 30-án megtörtént, a terv átvizsgálására 2013 után 2017-ben került sor, a módosított 

esélyegyenlőségi tervet és szabályzatot a nevelőtestület a 7/2017. (VIII. 23.) számú határozatával 

hagyta jóvá. Az esélyegyenlőség megadását fontosnak tartja, illetve diákság és a dolgozók 

igényeit-érdekeit figyelembe veszi az intézmény. Elkészítették a 2018/2019-es évi 

Esélyegyenlőségi beszámolót is. A tanórán kívüli programok a tanulókat ellátják megfelelő 

érték/személyes/szociális motivációval (tanórák, hangversenyek, koncert-látogatások, tanulmányi 

kirándulások, nyári zenei táborok stb.). A 2020/2021-es tanévben több alkalommal volt 

Szolnokon közös koncertlátogatás, online program megtekintése, illetve a Szolnoki Szimfonikus 

Zenekar több diákprogramját is megtekinthették a zeneiskolások. 

 

A képesség/kreativitás fejlesztés tekintetében a tantestület maximálisan a gyermekek fejlődését, 

zenei nevelés-oktatásának minőségét szolgálja. 

A tanszakok szakmai munkájáról a fenntartói ellenőrzés a következőket rögzíti: Az iskola 

messzemenően törekszik a központi tanterv előírásainak betartására, alkalmazására, 
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végrehajtására. A szaktárgyi közösségek általában minden tanévre tanszaki programot terveznek, 

és minden tanévben tanszaki napot szerveznek, majd annak tapasztalatait a hangversenyt követő 

tanári szakmai értékelés zárja. A tanszakok munkájáról éves beszámoló készült. 
Az iskolavezetés a tanszakok vezetőivel nagy gondot fordít a zenei területen továbbtanulni 

szándékozók képzésére. Szolfézsból van külön óra a zenei felvételire készülőknek speciális, 

céljellegű anyaggal. Különösen segíti a tehetséges gyermekekkel való foglalkozást az, hogy a 

zeneiskola már több éve Tehetségpontot is működtet. A 2017/2018-as tanévben, sikeres pályázata 

alapján a zeneiskola ismét megkapta a Nemzeti Tehetségfejlesztő Tanács Kistérségi Hatókörű, 

Akkreditált Kiváló Tehetségpont címet. A zeneiskola minőségfejlesztő, tehetséggondozó 

tevékenysége színvonalát ez az értékelés is igazolja. 

 

Az intézmény hátránykompenzációs tevékenysége fejleszthető területek: 

Minden tanár nagy gondot fordít a hátránykompenzációs tevékenységre is. Különösen fontos ez a 

jegyzői határozatos gyermekek esetében, akik otthonról kevesebb értéket kapnak, mint társaik. 

Külön képzési programot, fejlesztő anyagot dolgoztak ki a zeneiskola pedagógusai, melyek 

megvalósultak. 

A tanárok saját szabadidejükből felzárkóztató órákat tartanak, melyeken kiegyenlítődik a 

lemaradás. Ha sikerül az első két évben behozni a hátrányokat, jó képességű gyermeknél teljes 

felzárkóztatás is elérhető. Amennyiben nem (esetleges kimaradásuk miatt), a tanulók 

felzárkóztatását akkor is jelentősen segítettük, erkölcsi fejlődésüket, értékítéletüket az elvárt 

irányba fordítani, a növendékeket sokoldalúan nemesíteni. A zeneiskola zenei fejlesztő munkáját 

az általános iskolák pedagógusai is elismerik, ők jól ismerik a növendékeket és „kívülről” ítélik 

meg a gyermekek tudását, fejlődését, a zeneiskolai fejlesztő munkát. 

Az egyéni fejlesztés megjegyzéseit – a tanulók megismerése után – a tanárok a naplóban rögzítik 

(a nevelőtestület elfogadta a bemeneti, kimeneti mérés rövid, tömör bevezetését a naplókba). Ez is 

ösztönzi a tanárt a gyermek mind jobb megismerésére, illetve segíti az év közben tapasztalható 

fejlődés, illetve helyben maradás, esetleg a visszafejlődés nyomon követését.  

A koronavírus járvány esetén sem hagyták magukra a fejlesztést igénylő gyerekeket, akinek 

otthon nem volt megfelelő technikai felszerelése, azoknak a gyermekeknek postai úton, heti 

rendszerességgel küldték ki a legfontosabb anyagokat. 

A Tanfelügyelet megállapításai alapján erősítette a zeneiskola az utóbbi négy tanévben integrációs 

tevékenységét, törekedett az esélykülönbségek csökkentésére, az előítélet-mentes, befogadó 

társadalom erősítése érdekében. Erre a kőtelki telephelyükön van a legnagyobb szükség, ahol az 

Egri Érsekség fenntartásában működik a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola, melynek 

összetétele majdnem 100%-ban roma tanuló. A kőtelkiek az oktatási integráció elkötelezett hívei, 

új kommunikációs lehetőségeket alakítanak ki, egyetlen általános iskola az érsekség területén, 

akik a magyar nyelven történő roma nemzetiségű oktatást választották. Tudják, hogy családon 

belül ott vannak a gyökerek, a cigány kultúra gyökerei, azt is tuják, hogy már nem a régi módon 

kezelik a családon belüli gyökerek meglétét, így az iskola próbálja pótolni ezeket a hiányokat. 

Tanévenként az iskolában „Roma napokat” szerveznek, ahol a gyermekek az év közben tanult 

hiteles/autentikus roma táncokat, énekeket, játékokat mutatják be. A „Roma napok” különböznek 

a község falunapjától, a falunapok első sorban a hangulatkeltésre törekednek, a „Roma napokon” 

pedig a folklór kulturális hagyományokat „élik meg a gyerekek”. Heti egy népismeret tantárgy, 

egy nemzetiségi foglalkozás van az iskolában, mely tevékenység-központú és az identitás-terület 

fejlesztését szolgálja. E mellett egy alkalommal szakkör-szerűen foglalkoznak a saját folklór 

táncaikkal, kultúrájukkal, a cigány népi szokásokkal, zenei fejlődésvonalukkal. 

Kolleganőnk, Munkácsiné Berényi Edit több roma fejlesztési tervet dolgozott ki az évek 

folyamán, melyeket egyes tanévekben rendszeresen megvalósítunk. „A cigányság zenei 

kultúrájának megjelenítése” című beilleszkedést segítő program szorgalmazza a cigány kultúra 

zenei előzményeinek megismerését általánosságban, illetve Kőtelek vonatkozásában külön is. 
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7. A belső ellenőrzési, értékelési tevékenység megvalósítása 

Megállapítható, hogy a számítógépes nyilvántartások pontos vezetésével sokat fejlődött az iskola 

szervezeti munkája, a belső ellenőrzés pontossága.  

A tanulók/ szülők részéről kártérítési ügy nem merült fel a 30 éves működés alatt. 

A tanévhez kapcsolódó munkaterv szerint dolgozik az intézmény, melynek része a Pedagógiai 

Ellenőrzési Terv is. Az eltervezett óralátogatások teljesítését nehezítette a Covid-19. vírusjárvány, 

ezért több óralátogatás is elmaradt a 2020/2021-es tanévben. Két óralátogatás valósult meg Karsai 

Gabriella és Szőke Endre tanároknál. Az óralátogatásnak is egy sajátos formája alakult ki, hiszen a 

zárt csoportú felületre feltett órákat az iskolavezetés is megtekinthette az órával párhuzamosan is 

és utólag is. Az iskolavezetés a dokumentumokat (törzslap, beírási napló, összesítők) 

alkalomszerűen, de legalább évi két alkalommal rendszeresen ellenőrzi. A naplók vezetése 

folyamatos. Az iskola határidőben, minden évben elkészíti az éves beiskolázási tervét és 

aktualizálja az ötéves továbbképzési programját, s a terv szerint segíti, támogatja a pedagógusok 

szakmai fejlődését. 

 

Az iratkezelés, a tanügyi nyilvántartások ellenőrzése folyamatos, szükség esetén a hibákat 

javíttatja az iskola vezetése. Az Iratkezelési Szabályzatot minden évben felülvizsgálják.  

Minden év szeptember-október hónapjában ellenőrzik az adott tanévre felvett tanulók jegyzékét, a 

beiratkozás rendjét a Magyar Államkincstárnak történő létszámjelentés előtt, illetve január-február 

hónapban. Az év végén esedékes tanügyi nyilvántartások lezárását az igazgatói ellenőrzés után, a 

fenntartó is szúrópróbaszerűen felülvizsgálja. 

Tanügyi nyomtatványok: az iskola a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet és módosításai szerint 

vezeti, gondozza a tanügyi nyilvántartásokat. 

 

8. Az intézményben folyó minőségi munka, az intézményi önértékelés, eredményei, az 

Intézményi Tanfelügyelet megállapításai alapján a „Fejleszthető területek” teljesítésének 

ellenőrzése: 

Talán az intézmény közösségépítő tevékenységei csorbát szenvedtek a vírushelyzet miatt, de ez 

sem minden tanuló esetében jellemző. A 2020/2021-es tanévet ismét az online tanítás jellemezte – 

különösen a középiskolások körében – új lehetőségek, együtt-játszások, éneklések igényét 

erősítették fel, s alkalmuk volt hozzá otthon (Messenger, elektronikus felületen), meg tudták a 

közös zenélés lehetőségeit teremteni. 

Segítette ez a speciális helyzet a szülők – tanulók - tanárok közötti közeledést, a vélemény- és 

információcsere áramlást. 

A vírushelyzet változtatott a koncert lehetőségeken, de új utakra is lehetőséget kínált, csak meg 

kellett ragadni őket: pl.: a komplex, az egyéni lehetőségeket megragadó nevelésre alkalmat adtak 

az otthoni környezetben virtuálisan folyó foglalkozások. Végül is a gyermek pozitív teremtő, 

alkotó aktivitását tudták tanáraink „kicsalogatni” a tanítványaikból. 

A 2020/2021-es tanév vírushelyzet miatti időszakában ügyeltek a tanárok a tanulók egészséges, 

környezettudatos életmódra nevelésére. Pl. az óra elején rövid szellőztetést javasoltak, a hangszer 

mellett ülve a testtartás javítására, a kéz-/ujjtartására figyeltek, gondoltak. Láthatták a tanárok a 

gyermekek otthoni gyakorlási környezetét, kijavították/javaslatot tettek a helytelen alkalmazások 

(pl. kottatartó) alkalmazására. Figyelni tudtak a zene testet-lelket edző hatására, az otthoni 

gyakorlási nehézségek oldására, a hangszertanulás személyi higiéniájára, az elektronikus 

hangszerhasználat nehézségeire. Úgy véljük, új nézőpontból láthatták a tanárok a tanulók 

egészséges életmódra nevelését, az esetleges hibák javítását. 

Számos tanácsot adhattak a tanárok a szabadidő ügyes, hasznos eltöltésére (nagy művészek 

előadásainak megtekintése, saját, korábbi vizsgahangversenyek megtekintése stb.) 

Segítették a rendszeres gyakorlás elmélyítését, jó hatással voltak tanítványaikra a tanulás 

egészségtana alkalmazásában, az aktív-passzív pihenés lehetőségeinek megtalálásában. 
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Az önértékelés rövid összegzése: Az intézmény 2014-ben már elkészítette első Iskolai 

önértékelését. Akkor még nem voltak jogszabályi előírások a dokumentum kidolgozására. 2015-

ben azonban megjelentek az elvárások, és a tantestület az elvárásoknak megfelelően elkezdte az 

Intézményi teljes körű önértékelés kidolgozását. A tantestület a 6/2015. (VI. 17.) számú 

határozatában elfogadta az Intézményi önértékelés új szabályoknak megfelelő elkészítését. 2015. 

december 15-ig az Oktatási Hivatal honlapjára fel kellett az intézménynek tölteni a szükséges 

dokumentumokat. Az önértékeléssel párhuzamosan természetesen – az új elvárásoknak 

megfelelően – átdolgozták a Pedagógiai programjukat, az SZMSZ-üket, és a Házirendet, illetve 

mindhárom dokumentumot feltöltötték az OH honlapra.  

A 2016/2017-es tanévben 5 kolléga pedagógus önértékelésére került sor a zeneiskolában: Bálint 

Erika, Bárdosné Ulviczki Györgyi, Gyurics György, Takácsné Balla Magdolna, Vindeizen Éva. A 

2017/2018-as tanévben megtörtént az intézményi tanfelügyelet. Bálint Erika magánének tanár 

jelentkezett a 2018. évi Ped. II. tanári minősítésre, mely a pedagógus életpálya modell keretein 

belül valósult meg 2018 novemberében. A 2018/2019-es tanévben Gyurics György jelentkezett 

Pedagógus II. minősítésre 2018. március 15-ig, melyet az Oktatási Hivatal befogadott. 

A 2016. szeptember 24-i értekezletükön javaslatot tettek a pedagógusok az alapfokú művészeti 

vizsga egységes követelményszintjére. A javaslatok alapján dolgoztak az ezt követő tanévekben, a 

2018-tól 2021-ig tartó tanévekben az alapfokú művészeti vizsgákon már a minőség-javulás 

érezhető volt, sokkal magasabb színvonalú és kiegyenlítettebb nehézségi fokú, azonos szintű 

vizsgadarabokat játszó vizsgázókat hallott a vizsgabizottság. Célul tűzték ki ezen kívül még, hogy 

az intézményben megvalósuló „Jó gyakorlatok” legyenek ismeretek minden kolléga előtt. 

Figyelnek továbbra is a pedagógusok a továbbképzéseken, előadásokon szerzett ismereteik 

átadására, hogy a belső tudásmegosztás, a máshol szerzett ismeretek átadása céltudatosabb legyen 

és a tehetségfejlesztést és a hátránykompenzációt még intenzívebben szolgálja! Ez a folyamat is 

megindult a tanszaki közösségekben.  

 

Az intézményi önértékelés elvárásait előre tervezi a tantestület, az elvárások megvalósításáról 

minden tanév végén beszámol az iskola vezetősége, így a 2/2016. (06. 20.) számú határozatában 

döntött a 2015/2016-os tanévben végzett intézményi önértékelés elvárásainak teljesítéséről (11 

elvárás teljesült). A 2017/2018-as tanévben újabb 4 elvárásnak sikerült megfelelniük, az 

elvárásokat az 5/2018 (VI. 18.) számú határozattal fogadta el a tantestület. A 2018/2019-es 

tanévben ismét négy elvárást teljesített a zeneiskola, melyet a 3/2019. (VI. 17.) sz. határozattal 

fogadott el a tantestület. A 2019/2020-as tanévben újabb 5 elvárás teljesült, a zeneiskola 

nevelőtestülete a 4/2020. (VI. 15.) számú határozatában elfogadta a 2019/2020-as tanévben 

végzett intézményi önértékelés elvárásainak teljesítéséről beszámoló dokumentációt. A 

2020/2021-es tanévben végzett intézményi önértékelés elvárásainak teljesítéséről szóló 

dokumentációt a zeneiskola tantestülete a 4/2021. (VI. 14.) sz. határozatában elfogadta. A 

következő négy elvárás teljesült: Milyen szervezeti eredményeket tud felmutatni az intézmény?, 

Hogyan felel meg az intézményi tárgyi környezet a különleges bánásmódot igénylő tanulók 

nevelésének, oktatásának?, Milyen az IKT- eszközök kihasználtsága?, Milyen szervezeti kultúrája 

van az intézménynek, milyen szervezetfejlesztési eljárásokat, módszereket alkalmaz? 

 

Az intézmény rögzítette a belső elvárások teljesítését, részletesen beszámolt a 2020/2021. 

évben végzett munkáról a következőképpen. 

„Az intézményben a belső ellenőrzés az intézmény önértékelési területeinek közösen kidolgozott 

stratégiai szempontjai szerint folyik. Az iskolavezetés minden tagja, a tanszakvezetők, és a belső 
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ellenőrzési csoport vezetője felelős a belső ellenőrzés megoldásáért. Az igazgató minden évben 

belső ellenőrzési tervet készít, mely a munkaterv része, melyben figyelembe veszi az új kollégák 

látogatási szempontjait, szükségességét, vagy a Ped.I., Ped.II. minősítésből adódó feladatokat. 

Más iskola főállású tanáraként Ped.I/Ped.II. minősítést szereztek a következő tanárok: Szőke 

Endre, Mesterné Vadas Zsuzsanna, Kiss Bálint és Tőgyi Attila. A 2019/2020-as tanévben Bögös 

Dániel sikeres Pedagógus I. vizsgát tett. Gyurics György 2019 novemberében feltöltötte 

portfólióját az OH felületre. Többször elhalasztott online Pedagógus II. minősítésére 2021. február 

2-án került sor, így Pedagógus II. fokozatba léphetett. Karsai Gabriella Pedagógus II. minősítésre 

jelentkezett a 2019/2020-as tanévben. Portfólióját 2020 novemberében kellett feltöltenie az OH 

felületre. Sikeres online Pedagógus II. minősítése 2021. március 25-én volt. A 2020/2021-es 

tanévben Vindeizen Éva jelentkezett Pedagógus II. minősítésre. Portfólióját 2021 novemberében 

kell feltöltenie az OH felületére. 

A tanév végi vizsgák eredményességét a „Zeneiskolai tanulók azonosításához tartozó 

tevékenységek mérése” elnevezésű indikátorokkal egységes szempontok alapján, értékeljük, 

mérjük. Minden év végi vizsgán készül vizsgajegyzőkönyv a vizsgát tett tanulókról, 

eredményeikről, a vizsgán résztvevő bizottságról, a vizsga helyéről, időpontjáról stb. Ez az 

indikátorokon alapuló eredményességmérés segíti az iskolavezetést abban, hogy szakmai 

szempontok szerint értékelje mind a vizsgaelnök, mind pedig a pedagógus az év végén bemutatott 

eredményt, vizsgaprodukciót. 

Együttműködik a zeneiskola a pedagógusok minősítési rendszeréhez való csatlakozásban az 

intézményi önértékeléssel, intézkedési terv készítésével, segítő szakértők meghívásával, a 

tehetségsegítő és hátránykompenzációs tevékenység fokozott figyelemmel kísérésével, illetve 

beépítik a tanfelügyeleti ellenőrzések jelzéseit szakmai munkájukba. 

 

Minden pedagógus a munkáját az önfejlesztési terv szerint folytatja, illetve annak alapján 

vizsgálja tovább a tanévek során. 

 

A tanulási eredményeket az intézmény folyamatosan követi, elemzi, szükség esetén korrekciót 

hajt végre az év végi iskolai beszámolóban külön elemzik a szakmai indikátorok eredményes 

teljesítését, illetve tantárgyak szerint a tanulási eredményeket. Külön figyelmet fordítanak az 

alapfokú művészeti/záróvizsga teljesítésének eredményességére az év végi beszámolóban. A 

2020/2021-es tanév eredményeit jól mutatja a 31 alapfokú művészeti alapvizsgát tett tanuló, 

illetve az öt művészeti záróvizsgát tett tanuló eredménye/számaránya. 

 

A zeneiskola igazgatója a Vezetési Programjában meghatározottak szerint kíséri figyelemmel a 

mérési eredményekből adódó, illetve a következő tanévre a visszacsatolt feladatokat: „A mérési 

eredményekhez a vezető beszámolókat kér a tanulói teljesítményekről az egyéni teljesítmények 

összehasonlítása, illetve a tanulók további fejlesztése érdekében. A fejlesztő célú értékelést 

megjelenítem saját vezetői gyakorlatomban. A mérési eredményeket összegezzük, az elemzések 

alapján módosítjuk eddigi módszereinket, a visszacsatolás esetén új terveket alakítunk ki.” 

 

Az intézmény hagyományai: 

Az intézmény hagyományai közé tartozik minden évben az, hogy Mikulás napi ünnepségeket, kis, 

hangulatkeltő hangversenyeket (ajándékozás) rendeznek, közkedveltek minden telephelyen 

karácsonyi növendék-hangversenyeik. Népszerűek a félévi beszámolók anyagának közönség előtti 

bemutatását célzó koncertjeik, melyek a szülők, érdeklődők előtt folynak mutatva a félév során 

elsajátított eredményeket, illetve a nyilvános fellépést, a bemutatkozás gyakorlását is elősegítik. 

Sajnos, a Covid-helyzetben 2020 Karácsonyán már nem volt lehetőség a személyes 

találkozásokra, hangversenyekre, így a zeneiskola online videofelvétel küldésével teremtette meg 

az ünnep hangulatát. 
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Hagyomány az iskolában a Tavaszi (Pünkösdi) hangversenyek megrendezése, illetve a zenei 

évfordulókhoz kapcsolódó koncertek minden telephelyen, a téma frissessége, a tavaszi 

hangulathoz illeszkedő darabok jó hatással vannak a fellépő gyermekekre, és az őket hallgatókra. 

Sajnos, a pandémia ezt a hagyományt is szüneteltette, csak a népszokások ismertetésével tudtak az 

ünnepre utalni. Hagyomány még, hogy az iskola minden évben kapcsolódik a Curie Alapítvány 

országos matematikaverseny programjaihoz egy hangversennyel, illetve a verseny megnyitóján 

zenei közreműködéssel. Sajnos, a 2020/2021-es tanévben a COVID 19. vírus miatti helyzetben 

online valósultak meg a Curie Alapítvány rendezvényei, versenyei is. 

 

1. Összegzés (tartalmazza az intézményi erősségeket, a javítandó, a megoldásra váró 

feladatokat) 

Az intézményi feladatellátás összhangban van az Alapító okirattal. A székhelyen lévő és a vidéki 

telephelyek az alapító okiratban foglaltak szerint, illetve a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 

Kormányhivatal határozatának, működési engedélyének megfelelően működnek. A 

Kormányhivatal 2021-ben március-április között online törvényességi ellenőrzést végzett, melyet 

hiánypótlás igénye nélkül lezártak, illetve ismét törvényesnek minősítette az Ádám Jenő 

Zeneiskolát.  

2019 decemberétől az Állami Számvevőszék megkezdte az Összhang Alapítvány átfogó 

ellenőrzését. Az Összhang Alapítvány minden anyagot beküldött, amit az ellenőrzés megkívánt, 

az ellenőrzést 2021 tavaszán zárták le – súlyosabb hiba-megállapítás nélkül. 

A Covid-19. vírushelyzet a tanév nagy részére rányomta a bélyeget, de a tanulmányi versenyeken 

való online részvétellel ért el a zeneiskola eredményeket. Jó ötlet volt az igazgatónő részéről, hogy 

online zongora négykezes versenyt rendezett, amire sok diák jelentkezett. Szerencsére, május 10-

től feloldották a személyes találkozás tilalmát, így az online négykezes verseny 

záróhangversenyét, díjkiosztó ünnepségét már élő hangversennyel rendezhették meg. 

 

A fejlesztésre vonatkozó javaslatok, feladatok: 

A zeneiskola kísérje figyelemmel az intézményi tanfelügyelet „fejleszthető területekre” vonatkozó 

megállapításait és annak figyelembe vételével dolgozzon a következő években. 

Továbbra is tényeken, adatokon, értékelő visszajelzéseken alapuló döntéshozatalra törekedjen az 

iskolavezetés. A kollégák a tanári elégedettség mérése adatlapon a kapcsolatok szorosabbra 

fűzését és a csapatszellem javításán túl az alapfokú művészeti vizsgák anyagának hangszerenkénti 

azonos követelményrendszerének megállapítását szorgalmazzák továbbra is. 

Kiemelt feladat legyen a lépésről-lépésre történő folyamatos fejlődés stratégiája.  

A zeneiskola készüljön fel a 2021/2022-es tanévben is esetlegesen bekövetkező Covid-19. vírus 

előkészítésére a szülői kapcsolatfelvétel feltételrendszerének ellenőrzése által, illetve a szülői 

kapcsolat tartása. Tervezze be a zeneiskola a megalapításának 30 éves jubileumát megünneplő 

hangverseny rendezését, a háromnapos jubileumi program előkészítését. 

Egy nyertes pályázat biztosítja a 2021/2022-es tanév tanári zenei továbbképzését. A zeneiskola 

pályázott a NKA által meghirdetett NKA-110104/1381. számú „Zeneművészet kollégiuma” nevű 

pályázatra, komolyzene szakterületen, „Interaktív mesterkurzus megrendezése az értékek 

továbbadásáért” témával, mely 300.000Ft támogatást nyert. A pályázat segítségével 2021. október 

15-én– már harmadik alkalommal –Stachó László zenetudós, pszichológus, a Zeneakadémia és a 

SZTE Liszt Ferenc Zeneművészeti Kar oktatója közreműködésével tarthat a zeneiskola többnapos 

program- és előadássorozatot, a zeneiskola alapításának 30. éves jubileuma tiszteletére. A 

háromnapos programsorozat első estéjén a zeneiskola alapításának 30. jubileuma és Ádám Jenő 

születésének 125. évfordulója tiszteletére hangversenyt hirdet, melyet a Szolnoki Szakképzési 

Centrum Jendrassik György Gépipari SZKI nagytermében szeretnének megvalósítani. A 

programsorozat második napján a zeneiskola tanárai foglalkozásokat, előadásokat tartanak, Ádám 

Jenő születésének 125. évfordulója alkalmából Vajna Katalin tart ismeretterjesztő előadást. A 
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második nap részletesebb programja még tervezés alatt áll. Az ünnepségsorozat harmadik napján, 

2021. október 17-én zeneiskola növendékei és tanárai Ádám Jenő szülőhelyére, 

Szigetszentmiklósra látogatnak, ahol megtekintik a zeneszerző szülőházát, tisztelegnek sírja előtt a 

szigetszentmiklósi temetőben, illetve a város művelődési házában megtekintik a citera, a fafúvós 

hangszerek fejlődésével kapcsolatos kiállításokat. 

 

Az iskola a korábbi gyakorlat szerint a fejlesztési folyamatok minőségtényezőinek mérésével 

ellenőrizze tevékenységét. A fejlesztési folyamatok hatékonyság mutatóinak a vizsgálata adjon 

továbbra is visszajelzést a mérési folyamatokon, az indikátorokon keresztül. 

Az iskolavezetés minden pénzügyi kihatású tervével, problémájával, az alkalmazás feltételeivel 

kapcsolatosan továbbra is előzetesen egyeztessen a fenntartóval. 

A fenntartó továbbra is emberközpontú, a humán erőforrások fejlesztésére törekedő intézményi 

működést vár el az iskolavezetéstől. Folyamatosan működtetni szükséges az Ádám Jenő 

Zeneiskola Tehetségpontot. 

A belső ellenőrzés, az értékelési tevékenység megvalósítása továbbra is legyen folyamatos az 

intézményben. 

 

Az intézmény pozitívumai: 

Az intézmény elismerésre méltó hagyományokkal rendelkezik, fontosnak tartják a 

hagyományápolást, a hagyományteremtést, az előremutató tevékenység megbecsülését. Pl. az 

Ádám Jenő Zeneiskola 2017 májusában már kilencedik alkalommal rendezhette meg az Országos 

Ádám Jenő Dalversenyt Szolnokon – eddig a szakma országos elismerése mellett. A X. Országos 

Dalversenyre 2020 májusában nem kerülhetett sor a Megyeháza Dísztermében, azonban a Covid-

19. vírus miatti helyzetben az országos tanulmányi versenyt törölték. Sajnos, sok szereplés és 

kisebb verseny elmaradt a vírushelyzet miatt, ennek ellenére az iskola próbált megragadni minden 

szereplési lehetőséget. 

 

Több kiemelt Tehetségnap volt a zeneiskolában a 2020/2021-es tanévben, melyet nagy érdeklődés 

kísért a partner Tehetségpontok részéről is. A programok a következők: 

 

A Gitár - Vonós tanszakon 2021. május végén megvalósult egy Tanszaki nap, melyen a 

növendékek játékát meghallgatták és elemezték a tanárok. A Tanszaki nap témája: 250 évvel 

ezelőtt született Ferdinando Carulli. A kollégáknak alkalmuk volt mind a szakmai/módszertani, 

mind pedig a technikai ismeretátadás területén jelentkező problémákat megvitatni.  

2020. október 2-án Stachó László zenetudós, pszichológus, a Zeneakadémia és a SZTE Liszt 

Ferenc Zeneművészeti Kar oktatója, „A leghatékonyabb zenepedagógia: a figyelemirányítás 

tanítása” címmel tartott szakmai napot „jó gyakorlatok” ismertető programot zeneiskolánkban. A 

szakmai napon részt vett a zeneiskola tanári kara és valamennyi növendéke. Az előadás során 

aktívan közreműködtek: Petrisor Szonja Sára, Horváth Róbert Márk, Mérész Adél, Karácsony 

Gergő, Tánczos Alíz növendékek, Szabó Katalin igazgató, Bálint Erika igazgatóhelyettes és Péli 

Ildikó tanár. 

A növendékek jól érzik magukat az intézményben, az iskolához való ragaszkodás segíti őket a 

sikeres zenetanulásban. A félévi, év végi vizsgák szakmailag eredményesek, színvonalasak voltak 

ebben a tanévben is. A növendékek jól érezték magukat a vírushelyzetből adódó új lehetőségek 

között. A tanárok megtalálták a közös hangot a növendékekkel az online tanítás alatt is. 

A zeneiskola számára minden növendék fejlesztése fontos, a nevelőtestület örül az elért 

eredményeknek, illetve kiemelten törekszik a tehetséges tanulók fejlesztésére, a 



 

21 

 

tehetségfejlesztésre. Ezzel párhuzamosan folyik a hátránnyal küzdő tanulók fejlesztése, előbbre 

juttatása is. Ezen a területen minden kis előrelépés is számít és van eredménye. 

Az ellenőrzés tapasztalata alapján az intézmény működése megfelel a jogszabályi előírásoknak, a 

fenntartó által támasztott követelményeknek. Kiemelendő, hogy a gyermek, a növendék a 

legfontosabb az iskolában, az intézmény a növendékek zenei előbbre jutását, erkölcsi 

megerősítését szolgálja a közjó érdekében. Az iskola adottságai, kihasználtsága megfelelő. 

Az ellenőrzés során megállapítható, hogy az intézmény az alapdokumentumokban, 

szabályzatokban rögzített céloknak, eljárásrendeknek megfelel az alkalmazott eljárásaiban. A 

különféle erőforrások kihasználása megfelelő, a fenntartó néhány javaslattal élt a célszerű és 

hatékony működés erősítésére, így az értékelés, az eredmények mellett a továbbfejlesztés 

lehetőségét és (egyik lehetséges) módját is megmutatta a fejlesztendő területek esetében (pl. a 

HH-s gyermekek határozatainak még pontosabb figyelemmel kísérése, térítési díjak időben való 

pontosabb beszedése, az intézményi önértékelés folyamatos végzése, hogy a MÁK rendszerének 

megfelelhessen az intézményi működés 

A fenntartói ellenőrzés alapján megköszönöm a zeneiskola eredményes működését az 

iskolavezetésnek, a nevelőtestület tagjainak - a diákok és a szülők megelégedését tapasztalva a 

mérések, a hangversenyen nyújtott teljesítmények, a fellépések alapján is. 

Szolnok, 2021. július 14. 

 

     a fenntartó Összhang Alapítvány kuratóriuma 
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1. sz. melléklet 

 

A 2017-es intézményi tanfelügyelet „Fejleszthető területeinek” teljesítése a 2020/2021-es 

tanévben 

 

A jogszabályok szerint a 2017. november 29-én lezajlott az Intézményi tanfelügyelet 

zeneiskolánkban. A tanfelügyelet megállapításai alapján intézményünk a „Fejleszthető 

területekre” vonatkozó javaslatokat figyelembe vette, feldolgozta és fejlesztette a szükséges 

pedagógiai folyamatokban a 2020/2021-es tanévben is.  

 

A hagyományok szerint a tanév végén minden tanszak beszámolt a 2020/2021-es évben végzett 

feladatokról, eredményekről, figyelembe véve a „fejleszthető területekre” vonatkozó 

fejlesztéseket. A tanszaki beszámolókat alapul vettük jelen anyagunk elkészítése és a következő 

tanév tervezéséhez is. A 2020/21-es tanév sem a megszokott zeneiskolai rend szerint zajlott, 2020 

novemberétől a Covid-19 vírus okozta járvány miatt a zeneiskolánkban tanuló középiskolásoknak 

online tanításra kellett átállni, tavasztól pedig az általános iskolásoknak is. A tavalyi gyakorlathoz 

hasonlóan felhasználták a kollegák a Messenger, a Skype lehetőségeit, illetve a Google Tanterem 

alkalmazást és az internet-adta egyéb lehetőségeket. 

Az intézményi eredményekhez sorolható az eseményekre való folyamatos reagálás, gyorsan 

tudunk alkalmazkodni a nem várt helyzetekhez, innovációval reagálunk a váratlan folyamatokhoz, 

ezt igazolja a pandémia idején bizonyított vezetőségi és tanári hozzáállás, gyors reagálás. 

A Covid helyzet idején is gondoltunk a személyiségfejlesztési feladatok, a magas szintű zenei 

képzés biztosítására, melyek a teljes tanulói személyiségfejlesztésre irányultak/irányulnak. A tanár 

látta/látja például az online tanítás esetén, hogy hogyan gyakorol a gyermek otthon, milyen 

hangszeren gyakorol, milyen testtartással kezeli a hangszerét, esetleg mennyit gyakorol – a 

növendék otthoni gyakorlására, tanulására való odafigyelés, a jelzésekre való reagálás mind, mind 

a személyiségfejlesztés jó alkalmai, lehetőségei. Talán a különleges helyzetben a lelki gondozásra 

is több idő jut, hiszen nyugalmas, elmélyültebb kapcsolat alakul ki a növendék és a tanár között.  

 

A pandémia idején jól működött a tanárok számára létrehozott zárt Messenger csoport, mely 

alkalmat adott arra, hogy a kollégák egymás problémáira válaszoljanak, leírják az különböző 

témákra, az online tanításra vonatkozó „jó gyakorlataikat”. A pedagógiai nevelési eredményekhez 

így minden kolléga hozzájárul, véleményalkotással segít a nevelőtestület többi tagjának. Gyakran 

előfordul, hogy nem a tanszaki közösségben közvetlenül dolgozó kolléga ad tanácsot egy felvetett 

kérdésben, hanem a másik tanszak tanára. 

A tanszakok működése nem szűnt meg a pandémia idején, hiszen a zárt csoport jó alkalmat adott a 

gyors, illetve azonnali véleménycserére. A tanszakok közötti együttműködést mutatja az is, hogy a 

szolfézs heti anyagait a főtárgy tanárok küldik ki a növendékeknek, így biztosított, hogy minden 

tanuló időben megkaphassa a szolfézs órák anyagait, feladatait (SZMSZ. 7. o.), tehát az 

eredményekhez minden kolléga tevékenységével hozzájárul. 

 

1.Pedagógiai folyamatok témában fejleszthető terület: a problémák megoldására alkalmas 

módszerek, jó gyakorlatok gyűjtése, segítő belső (ötletek, egyéni erősségek) és külső erőforrások 

(pl.: pályázati lehetőségek) és szakmai támogatások feltérképezése és bevonása a jövőben még 

fejleszthető.  

 

Tovább folytatódott az Aba-Novák Agóra EFOP pályázata, melyhez zeneiskolánk a 2016/2017-es 

tanévben csatlakozott. 2019 őszén Péli Ildikó növendékei ismét részt vettek a pályázatban vállalt 

képzésben az Aba-Novák Agóra programjához kapcsolódva. 

Péli Ildikó a szokásos nyári tábort 2021 júniusában Martfűn rendezte meg. Szakmailag sokat 

haladtak a fuvolás, zongorista, illetve gitáros növendékek Gyurics György, Péli Ildikó és Szőke 
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Endre tanárok vezetésével. A tábor munkájában több mint 20 gyermek vehetett részt, a munkát 

segítő tanárok: Szabó Katalin, Péli Ildikó, Gyurics György, Szőke Endre voltak. 

A tábori foglalkozásokon Szabó Katalin igazgató gyakorolta a zongorakíséretes műveket a 

gyermekekkel. A záróhangverseny 2021. június 23-án a martfűi Református templomban volt, a 

településen lakó érdeklődőkön kívül Szolnokról 46 szülő, hozzátartozó, barát vett részt a 

programon több telephelyünkről Jászladánytól Tószegen át Martfűig.  

A másik zenei nyári táborunkat Bálint Erika és Szabó Katalin tanárok tartották, ahol magánének, 

zongora és fuvola tanszakos növendékek vettek részt. A zenei tábor Hajdúszoboszlón 2020. június 

27-től július 1-ig tartott. A jelenlévő tanulók magánének, zongorafoglalkozásokon gyarapíthatták 

tudásukat, illetőleg hangszerükön új zongorakíséretes darabokat tanulhattak/ismerhettek meg. A 

tábor lehetőséget adott szabadidős tevékenységekre is, például: gyógyfürdő látogatás, 

társasjátékok, zenei kvízjátékok stb. A harmadik zenei tábor az Ádám Jenő Zeneiskola 

összefogásával, irányításával Szolnokon valósul meg, a megye fuvolás növendékei meghívást 

kaptak a „Varázsfuvola” táborba, mely 2021. augusztus 27-től szeptember elsejéig tart.  

A „Jó gyakorlatok” átadásának sorát bővítette, hogy 2020. október 2-án – már második 

alkalommal - Stachó László zenetudós, pszichológus, a Zeneakadémia és a SZTE Liszt Ferenc 

Zeneművészeti Kar oktatója, „A leghatékonyabb zenepedagógia: a figyelemirányítás tanítása” 

címmel tartott szakmai napot zeneiskolánkban. A szakmai napon részt vett a zeneiskola tanári 

kara és valamennyi növendéke. Az előadás során aktívan közreműködtek: Petrisor Szonja Sára, 

Horváth Róbert Márk, Mérész Adél, Karácsony Gergő, Tánczos Alíz növendékek, Szabó Katalin 

igazgató, Bálint Erika igazgatóhelyettes és Péli Ildikó tanár. Stachó László mesterkurzusát 2020 

októberében még meg tudtuk rendezni, itt is érvényesültek az iskola szervezeti eredményei, szinte 

minden tanár küldött növendéket, akit az előadó instruálni tudott. 

Egy nyertes pályázatunk biztosítja a 2021/2022-es tanév tanári zenei továbbképzését. A 

zeneiskola pályázott a NKA által meghirdetett NKA-110104/1381. számú „Zeneművészet 

kollégiuma” nevű pályázatra, Komolyzene szakterületen, „Interaktív mesterkurzus megrendezése 

az értékek továbbadásáért” témával, mely 300.000Ft támogatást nyert. A pályázat segítségével 

2021 októberében Stachó László zenetudós, pszichológus, a Zeneakadémia és a SZTE Liszt 

Ferenc Zeneművészeti Kar oktatója közreműködésével tarthatunk többnapos program- és 

előadássorozatot, a zeneiskola működésének 30. éves jubileuma tiszteletére. 

 

Szabó Katalin igazgató is vállalta a máshol tapasztalt „Jó gyakorlatok” továbbadását az 

értekezletek utáni órákban. 

A szülői elégedettség mérése ebben a tanévben is lezajlott, a visszajelzések pozitívak, különösen 

köszönik a szülők a Covid- helyzet idején tapasztalt pozitív tanári hozzáállást. A 

minőségfejlesztési munka eredményes volt a 2020/2021-es tanévben. Úgy értékeljük, hogy 

minőségi munkánk az oktatásügyi elvárásoknak megfelel, a minőségfejlesztés feladatai 

szinkronban vannak az intézmény általános céljaival. 

 

2. Személyiség- és közösségfejlesztés fejleszthető terület: az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel 

küzdő tanulók kapjanak fokozottabb figyelmet a jövőben. A beszámolókból fokozottabban legyenek 

követhetőek az alapelvek és a feladatok megvalósulásának eredményei. 

 

A zeneoktatás során alulteljesítő tanulóval ritkán találkozunk, de a tanulási nehézségekkel küzdő 

növendékekre fokozottan figyelünk, segítünk nekik a hátrányok leküzdésében, különösen a vidéki 

telephelyeken. A hátrányos helyzetű növendékeknek elsősorban az előképzős évfolyamokban 

tudunk osztályszintű alapozó, illetve felzárkóztató foglalkozásokat biztosítani. A gyermekek 

különböző óvodai csoportokból kerülnek be a zeneiskolába. Az előképzős anyag a mondókákkal 
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és a gyermekdalokkal segíti a játékos szintre hozást. Az általános iskolával is összefogva 

törekszünk a tanulási nehézségekkel küzdő tanulók felzárkóztatására, a személyiségfejlesztésre, a 

társadalomban, az iskolai közösségekben folyó eligazodásra.  

A 2019/2020-as tanévben 46 HH, HHH – s tanulónk volt, a 2020/2021-es tanévben 55 HH, HHH-

s növendék fejlesztéséről gondoskodtunk. Többen vehettek részt fejlesztésben, hangversenyeken 

és alkalmi kirándulásokon is. Sok HH, HHH-s növendék helyi ünnepségen lépett fel évente 

többször, melyet kihangsúlyozott Polónyi László, a Zagyvarékasi Ált. Iskola vezetője is az év végi 

egyeztető megbeszélésen. A koronavírus járvány esetén sem hagytuk magukra a fejlesztést 

igénylő gyerekeket, akinek otthon nem volt megfelelő technikai felszerelése, azoknak a 

gyermekeknek postai úton, heti rendszerességgel küldtük ki a legfontosabb anyagokat, 

konzultációs foglalkozásokat szerveztünk, ahol mód nyílt a személyes fejlesztésre is. 

 

A magánének tanszak egyik növendéke, Farkas Laura Viola ingerszegény körülmények között él 

Csataszög településen, ahol még általános iskola sem működik. Hátrányait feltérképezve sok 

pozitív megerősítéssel törekedett tanára a növendék fejlesztésére. Szülőfalujában „divat” a sajátos 

énekstílus, a „glisszandós” éneklés gyakorlata. Ez a fajta éneklési stílus jellemezte Laura 

énekstílusát is. Hosszas fejlesztéssel, odafigyeléssel magánének tanára megváltoztatta 

énekstílusát, elsősorban a magyar népdalok autentikus éneklése érdekében. A fejlesztés 

eredményeképp a gyermek személyisége kiteljesedett, hitelesen tudta énekelni a magyar 

népdalcsokrokat. A növendék szorgalommal és szívós munkával vett részt a fejlesztésben. Végül 

2019-ben bejutott a KIUGRÓ tehetségfejlesztő program gálahangversenyére, ahol a zsűri elnöke, 

Kiss József, a Szigligeti Színház rendezője, igazgatóhelyettese nagy elismeréssel szólt a fejlesztő 

munkáról. („Sok befektetett munkaóra”) A 2019/2020-as tanévben, 2019.10.25-én a Szolnok TV 

által meghirdetett Táncdalfesztivál Énekversenyének döntőjébe bejutott Farkas Laura Viola, aki a 

zsűri Különdíját kapta meg. Tanára: Bálint Erika. 2020-ban Farkas Laura Viola jelentkezett az X-

Faktor televíziós tehetségkutató versenybe, ahol továbbjutott a televíziós fordulóba is. 

A magánének tanszakon Végh Janka növendék beszédhibákkal küzdött/küzd, ezért tanára (BE) 

logopédushoz irányította, illetve maga is minden tanórán beszédgyakorlatokkal segíti őt a 

probléma leküzdésében, ez a folyamat a 2019/2020-as tanévben is folytatódott. A hátrányok 

leküzdése olyan nagy eredményt hozott, hogy Végh Jankát a 2021/2022-es tanévre felvették 

Bartók Béla Zeneművészeti SZKI népi ének szakára. 

Horváth Róbert Márk magánének szakos növendékünk felvételt nyert a budapesti Baross Imre 

Artistaképző Intézet Előadó-művészeti Szakgimnázium színész szakára. Tanára: Bálint Erika 

Hadrévi Henriett magánének szakos növendékünk ének-zene szakra felvételizett az ELTE 

Tanárképző szakára. A felvételi eredménye még nem ismert. Tanára: Bálint Erika. 

Pukánszki Marcell magánének szakos növendékünk ének-zene szakra felvételizett az ELTE 

Tanárképző szakára, az online beküldött anyag alapján 194 pontot ért el a maximális 200-ból. A 

felvételi végeredménye még nem ismert. Tanára: Bálint Erika. 

 

A szintetizátor tanszakon Pomázi Imre kolléga a nagykörűi Molnár Péter tanuló 

személyiségfejlesztését segítette technikai tudása szélesítésével, a színpadi viselkedés, 

bemutatkozás, konferálás, stb. helyes szokások kialakításával. Több zeneiskolai ünnepségen lépett 

fel és a csoportos szereplésekben is lelkesen vett részt, mindez a fokozott tanári figyelemnek 

köszönhető. A Pedagógiai Programban megfogalmazott alapelvek és feladatok megvalósulásának 

szép eredményei a felsorolt példák. 

A közösségfejlesztés szép példái a kamaraprodukciók során nyilvánultak meg. Példaként 

említhetjük a 2021-ben online megvalósított Házi zongora négykezes versenyre való felkészülés 

pozitív folyamatait, szakmai eredményeit és sikereit.  
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3. Eredmények: fejleszthető terület: a jövőben a tanulók további eredményeit intenzívebben 

használják a pedagógiai munka fejlesztésére 

A tanulók személyes és szociális készségeinek, képességeinek megismerésére a nevelőtestület 

által kidolgozott és kipróbált eszközöket, módszereket, felmérő technikákat alkalmaz. (felvételi 

bizottság véleménye, be-és kimeneti mérés, év végi vizsga-értékelő indikátorai, a tehetséges 

tanulók teljesítmény-értékelésére alkalmazott szempontsorai)  

A tanulók pozitív eredményeit a tehetséges növendékek példája, a zeneiskola hangversenyein 

fellépő tanulók pozitív bemutatkozása, jó játéka, biztos fellépése a többi növendéknek is bíztatást 

adnak. Tanáraink törekednek arra, hogy a tanulók elért eredményei a többi növendék tudomására 

jussanak, a faliújságon, a honlapon népszerűsítik az eredményes fellépéseket, a példamutató 

közreműködéseket. Hatékonyabb az eredmény a pedagógiai munkában, ha a gyermek a másik 

gyermektől, a növendék kamarapartnertől lát példát a fejlődésre, a szorgalmas, kitartó munka 

eredményességére. A zenei táborokban folyó közös munka is erősíti a pedagógiai törekvések 

megvalósítását (például mesejáték előadásában, vagy az énekkarban való közös részvétel, egymás 

sikerei elismerése, a közönség elismerő reagálása stb.).  

Sajnos, a 2020/2021-es tanévben a koronavírus-járvány miatt több koncert, hangverseny elmaradt, 

de a zeneiskola ennek ellenére is törekedett minden szereplési lehetőséget megragadni. A tanárok 

azonban megteremtették a lehetőséget arra, hogy a szülők láthassák-hallhassák gyermekeik év-

végi vizsgáját, összefoglaló játékát, így fejlesztették a gyermekeket a pedagógiai munka 

segítségével. 

A PP-ben tervezettekkel összhangban – az önálló tanulás támogatásáért – többféle módszertani 

megoldást keresnek tanáraink. Figyelmük a tanulók aktuális fizikai, érzelmi állapotára, ennek 

megfelelően változtatni képesek az előzetesen kialakított tanulási/tanítási terveken. 

A 2020/2021-es tanév különösen „jó alkalmat” adott az önálló tanulás támogatására. A 

vírushelyzet új megoldások keresését jelentette, illetve szükség volt az önálló tanulás új 

megoldásainak keresésére. Pl.: egy hangszeres duót, zongora négykezest csak úgy tudtak 

„eljátszani” a tanárok a tanítványaikkal, hogy a tanár a szólamát előre feljátssza, elküldi a 

tanítványának, aki erre az „alapra” rájátssza a saját szólamát, így „alakult ki” a hangszeres duó. A 

szolfézs tanárok az ismertetendő zenedarabot kikeresték az interneten, csatolták a linkjét, hogy 

meghallgathassák a növendékek, leírták a megfelelő ismertetőket, vagy felvették saját hangszeres 

játékukat, éneküket és elküldték tanítványaiknak. A tanáraink felismerték a veszélyhelyzetből 

adódó tanulási problémákat és megoldást keresve/találva nagyon ötletesen támogatták az önálló 

tanulást, illetve tanították a tanulás egyéb aktuális lehetőségeit. Megvalósult tehát az önálló 

tanulás támogatása a helyzethez alkalmazkodva, többféle lehetőséget keresve a PP-vel 

összhangban, mindezek a pedagógiai munka fejlesztését is eredményezték intézményünkben. 

 

4. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció fejleszthető terület: az intézményben 

rendszeres, szervezett a belső továbbképzés; a jó gyakorlatok ismertetése, támogatása a jövőben 

még továbbfejleszthető legyen. 

A belső kapcsolatok, illetve az együttműködés terén minden évben van fejlődés a tantestületben. 

Szorosabbra fűződtek a kapcsolatok a tanárok között, elsősorban a tanszaki közösségekben, illetve 

a tanszaki közösségek között is. Ezt segítették a közös fellépések, programok, szereplések, melyek 

a tanszakok összefogásával jöttek létre (Bach mindenkinek, Curie – Ádám Jenő Zeneiskola 

Tehetségnap, Művészeti Iskolák Bemutató Hangversenye, stb.). 

Partnerkapcsolataink jól működnek, különösen fejlődtek a Tehetségpontunk működésének, 

kapcsolat bővítésének útján. Tehetségpontunk kérte munkája alapján akkreditációját a Géniusz 

Program szakembereitől. 2017 decemberétől 2018 januárjáig zajlott az online minősítés, melynek 
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eredménye, hogy újra kiérdemeltük a Nemzeti Tehetségfejlesztő Tanács Kistérségi Hatókörű, 

Akkreditált Kiváló Tehetségpontja címet. A cím 3 évre szól. A Tehetségpont akkreditáció 

megújítása a 2021-es évben esedékes. A koronavírus-járvány miatti helyzet érdekes eredményeket 

hozott a belső kapcsolatok, együttműködés terén.  

Talán az intézmény közösségépítő tevékenységei csorbát szenvedtek a vírushelyzet miatt, de ez 

sem minden tanuló esetében. A 2020/2021-es tanévet – különösen a középiskolások körében – új 

lehetőségek, együtt-játszások, éneklések igényét erősítették fel, s alkalmuk volt hozzá otthon 

(Messenger, elektronikus felületen), meg tudták a közös zenélés lehetőségeit teremteni. 

Segítette ez a speciális helyzet a szülők – tanulók - tanárok közötti közeledést, a vélemény- és 

információcsere áramlást. 

A vírushelyzet változtatott a koncert lehetőségeken, de új utakra is lehetőséget kínált, csak meg 

kellett ragadni őket: pl.: a komplex, az egyéni lehetőségeket megragadó nevelésre alkalmat adtak 

az otthoni környezetben virtuálisan folyó foglalkozások. Végül is a gyermek pozitív teremtő, 

alkotó aktivitását tudták tanáraink „kicsalogatni” a tanítványaikból. 

A 2020/2021-es tanév vírushelyzet miatti időszakában is ügyeltek a tanárok a tanulók egészséges, 

környezettudatos életmódra nevelésére. Pl. az óra elején rövid szellőztetést javasoltak, a hangszer 

mellett ülve a testtartás javítására, a kéz-/ujjtartására figyeltek, gondoltak. Láthatták a tanárok a 

gyermekek otthoni gyakorlási környezetét, kijavították/javaslatot tettek a helytelen alkalmazások 

(pl. kottatartó) alkalmazására. Figyelni tudtak a zene testet-lelket edző hatására, az otthoni 

gyakorlási nehézségek oldására, a hangszertanulás személyi higiéniájára, az elektronikus 

hangszerhasználat nehézségeire. Úgy véljük, új nézőpontból láthatták a tanárok a tanulók 

egészséges életmódra nevelését, az esetleges hibák javítását. 

Számos tanácsot adhattak a tanárok a szabadidő ügyes, hasznos eltöltésére (nagy művészek 

előadásainak megtekintése, saját, korábbi vizsgahangversenyek megtekintése stb.) 

Segítették a rendszeres gyakorlás elmélyítését, jó hatással voltak a tanulás egészségtana, az aktív-

passzív pihenés lehetőségeinek megtalálásában. 

 

Már említettük a „Jó gyakorlatok” felsorolásakor Stachó László részéről tartott speciális előadást 

és képzést a saját jó tanítási gyakorlatáról, ezért ezt itt újra nem soroljuk fel. 

A zeneiskola tanárai közötti belső kapcsolat a 2020/2021-es tanévben tovább bővült a testületben. 

Jellemző az iskolában a közös tanulói-tanári munka, a tanárok és a diákok együtt lépnek fel, 

illetve ameddig lehetőség volt rá, hangversenyeken felléptek, színházba jártak, zenei táborban 

vettek/vesznek részt (2021 nyarán három zenei táborunk volt, kettőt Péli Ildikó szervezett Martfűn 

és Szolnokon, egyet pedig Bálint Erika és Szabó Katalin Hajdúszoboszlón. A táborokról 

bővebben az 1. pontban számoltunk be.).  

 

5. Az intézmény külső kapcsolatai: fejleszthető terület: az intézmény az azonosított partnerekkel 

kapcsolatos tevékenységekről tartalomleírással is rendelkezzék. 

A 2017/2018-as tanévben új Tehetségpont kapcsolatot létesítettünk a Szolnoki Szimfonikus 

Zenekar Tehetségponttal, bővítve az azonosított partner Tehetségpontok sorát. Folyamatos, több 

mint 10 éve tartó kapcsolatban állunk a Curie Tehetségponttal, akiknek az országos rendezvényein 

rendszeresen fellépnek zeneiskolánk tanulói. Tehetségpont együttműködésünket a Szolnok Városi 

Óvodák Tehetségponttal 2021-ben újítottuk meg. A Szolnoki Szimfonikus Zenekarral folyamatos 

a kapcsolatunk, meghívták a növendékeket a 2020/21-es tanévben is online hangversenyeikre. A 

sok kellemes élmény is megerősíti a tanulókban a zene szeretetét, és elmélyíti, segíti érzelmi 

fejlesztésüket. Folyamatosan bővítjük az azonosított partnerekkel való tartalomleírásokat is. 
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6. A pedagógiai munka feltételei: fejleszthető terület: a nevelőtestület kisebb része is törekedjék a 

jövőben az IKT eszközök rendszeres alkalmazására. A zeneiskola pedagógusai a jövőben 

fokozottabban törekedjenek a jó tanulásszervezési, pedagógiai gyakorlatokat az intézményen belül 

és kívül való megosztására. Az intézmény által megteremtett lehetőségeket, az innovációt és a 

kreatív gondolkodást ösztönző fórumokat, tanszaki megbeszéléseket a jövőben még fokozni 

szükséges. 

Az online tanítás lehetővé tette minden kolléga számára, hogy könnyedén tudja használni az IKT 

eszközök nyújtotta lehetőségeket. 

A tanárok és növendékek használatában lévő hangszerek karbantartása folyamatos, a zongorák 

hangolását az intézmény fennállása óta hivatásos hangoló végzi. Az elvégzett munkákról egyéni 

vállalkozóként számlát ad. 

A számítógépes rendszer rendszerkövetését, a számítástechnikai eszközök működőképességének 

biztosítását a Copy-Work Kft. és Hám Tibor rendszergazda végzi. Az oktatási épületek takarítását 

2 fő alkalmazott végzi. 

A fenntartó hosszú távra bérelt épületek és eszközök útján biztosítja a feltételek meglétét. 

 

A 2020/2021-es tanévben az alábbi eszközök kerültek beszerzésre, illetőleg az oktatás minőségét 

segítő feltételek biztosítására: 

 Reflektor/mozgásérzékelő lámpa 

 Yamaha zongora (4.960.000 Ft) 

 Száncsengő 

 Ütő tanszak eszközállományának bővítése (dob állvány, cintányér gémes állvány, 

cintányér, gyakorló pad állvány, gyakorló pad, gyakorló gumilap) 

 Kottatartó 

 Használt hegedű 

 Létra 

 3 fűtőventillátor 

 Magassági ágvágó 

 Léckerítés 

 Tetőjavítás (Szolnok, Óvoda u.) 

 Tószegen az iskolához tartozó féltető felújítására került sor.  

 Számítástechnikai eszközök (nyomtató, laptop, telefon, router, modem, stb.) 

 A szaktantermekbe fali képek bekereteztetése, szőnyegek beszerzése 

 Hangszerkarbantartás, illetve kotta- beszerzés 

 

Az iskola sok jó állapotú, új hangszerrel és eszközzel rendelkezik. Ez pl. a fa- és rézfúvós 

hangszerek esetében minőségi meghatározottságú. Az iskola többféle hangszer bocsát térítés-

mentesen a tanulók rendelkezésére, (fuvola, hegedű, gordonka, bőgő, klarinét gitár és szükség 

esetén rézfúvós hangszerek). 

A tanárok tevékenysége személyi és tárgyi feltételeiről az intézmény gondoskodik, a bejáró 

tanárok a törvénynek megfelelő legmagasabb költségtérítést kapják, bár a magas benzinárak miatt 

már ez sem fedezi a valódi költségeket.  

A pedagógusok előre jelzett igény szerint részt vehetnek pedagógus továbbképzéseken, az éves 

képzési terv szerint vesznek részt a továbbképzéseken.  

 

Az IKT eszközök rendszeres alkalmazása is bővült a koronavírus idején. A pandémia 

rákényszerített minden tanárt az IKT eszközök használatára, új módszerek, lehetőségek 

keresésére, kihasználására. Eleve adott volt az internet, a facebook, messenger, skype, zoom 

lehetősége. A kamarazenélés megvalósításához a zoom szolgált a legjobb lehetőséggel, egyszerre 
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több diák s tanár tudott egymáshoz kapcsolódni, a programhoz csatlakozni, hogy 

megvalósulhasson az együttes muzsikálás, a többszólamú éneklés-zenélés, az egészséges 

támogató környezet biztosítása. Minden tanár rendelkezik egyéni számítógéppel, okos telefonnal, 

így eleget tudott tenni mind a személyes tanítás, mind a Covid – helyzet adta online tanítás 

kihívásainak. Az IKT eszközök kihasználtsága megfelelő zeneiskolánkban és segíti a gyermekek 

mind teljesebb fejlesztését. 

Örvendetes, hogy még az idősebb tanárok is a legteljesebb mértékben elsajátították az IKT 

eszközök használatát, szívesen alkalmazzák az új lehetőségeket a zenei idézetek keresésére, 

zeneszerzők életrajzának, stíluskorszakok ismertetésére, híres előadóktól zeneművek előadására 

kapcsolódó tárgyak ismereteinek felidézésére.  

A 2020/2021-es tanévben folyó Pedagógus II. minősítések igazolták a tanárok rátermettségét, 

felkészülésének alaposságát, az IKT és egyéb eszközök folyamatos használatát. A jó 

tanulásszervezési/pedagógiai gyakorlatokat átadták egymásnak a következő területeken: 

 kreatív gondolkodásra ösztönző fórumok, 

 közös szakmai célok egyeztetése és a megvalósítás lehetőségeinek előkészítése, pl.: a nyári 

táborok során alkalmazandó módszerek, motivációk, a műsor-összeállítás területén 

együttműködés, majd a nyári táborban a megvalósításban közös tanári és diák-diák 

együttműködés, 

 a továbbképzéseken szerzett tapasztalatok továbbadása, a tanárok bemutatták egymásnak, 

hogyan lehet a különféle weboldalakhoz hozzáférni, digitális kottákat keresni és letölteni, 

hogyan lehet a kottaszerkesztő programot használni, musecore programot alkalmazni, 

szolfézstárgyból különféle feladatokat keresni 

 

Egyre több tanár él az IKT eszközök alkalmazásának lehetőségével. Kottaszerkesztő és 

kottaletöltő programokat használunk a tanítói lehetőségek kibővítésére. Zenei bemutatásra, 

keresésre az internetet vesszük igénybe.  

A Covid-19. vírushelyzet miatt bekövetkezett változások, az online tanítás minden tanárunkat arra 

ösztönzött, hogy minél teljesebben eleget tegyen az online eszközhasználat követelményeinek, 

illetve a speciális módszerek keresésének. Az iskolavezetés egy kérdőív segítségével mérte fel az 

online tanítás tapasztalatait. A legtöbb tanár azt válaszolta, hogy új lehetőséget teremtett az online 

tanítás, igaz, hogy a zeneoktatásban a személyes kapcsolatot, a hangszerkezelés segítését nem 

igazán segítette a szükségszerű helyzet, arra viszont nagyon jó volt, hogy a tanítás tovább folyjék, 

és az online kapcsolattal teljesíthetőek legyenek a tanév követelményei. Szolfézs, zeneirodalom 

tárgyból új módszereket is találtunk bizonyos ismeretek közvetítésére, illetve az egyénre szabott 

ismeretközlés lehetőségeire. A Bartók évforduló kapcsán Bartók emlék-vetélkedőt rendeztünk, 

melyet a tanulók többsége örömmel és eredménnyel oldott meg. 

A továbbfejleszthető gondolatok érdekében megosztom az egyik tanárunk válaszában leírt 

tapasztalatait: 

„Nyilván a hang minőségének silánysága, ezáltal a hangképzés és kamarazenélés lehetősége nem 

valósult meg. Viszont a gyerekek többet gyakoroltak, így a végzett anyag mennyisége és technikai 

minősége fejlődött.  

Megtanulták az ellenőrző vezetését, rendszeresen abba írtuk bele a végzett anyagot, házi 

feladatokat. 

Létrehoztam a tanszakunknak egy Classroom kurzust, melyre a növendékek feltöltötték a 

felvételeiket. Láthatták egymás otthoni munkáját, elemezték a látottakat. Olvasták a fontos 

információkat. 

Ide töltöttem fel a szolfézs anyagokat is. 
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A digitális oktatás alatt hiányzott a személyes kapcsolat, a kamarazenélés lehetősége, ami minden 

órán részét képezi az élményszerű zenetanításomnak. De a kényszerű helyzetet megoldottuk és 

leszűrtem a pozitív tapasztalatokat: 

- a digitális világban tanítványainknak egyre többször kell megnyilvánulniuk, Akár a távoli 

családtagjaikkal beszélni, akár a későbbiekben videó konferenciákon, online oktatásban részt 

venni. Ez a jövő. És ezt a szituációt most az online zenetanulásnál is gyakorolhatták. 

- a felvételek készítése nagy koncentrációt igényelt - ez szintén előnyükre vált, 

kompetenciáikat fejlesztette. 

- Mivel működött az online óra a tananyagban való haladásnál, ezért - amennyiben a vezetőség 

engedélyezi - a következőkben is élnék ezzel a lehetőséggel az óra pótlásoknál. Betegség, 

iskolai/családi/koncert program miatt elmaradt órákat azonnal, nem csak torlódással lehet pótolni, 

ami képernyő fotóval igazolható is.” 

A vírushelyzet megtanította tantestületünket az új lehetőségek keresésére, alkalmazására, 

felhasználására. 

 

 

7. A Kormány és az oktatásért felelős miniszter által kiadott tantervi szabályozó dokumentumban 

megfogalmazott elvárásoknak és a pedagógiai programnak való megfeleléséért: fejleszthető 

terület: a tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató papíralapú és digitális 

tankönyvek, stb. kiválasztása a jövőben még fejleszthető. 

A pedagógiai programoknak való megfelelés érdekében tanáraink keresik az oktató-nevelő 

munkájukat támogató papír alapú és digitális tankönyveket, illetve felhívják egymás figyelmét az 

új tanítási módszerek megjelenésére. A Covid-19. vírushelyzetből adódó tapasztalatokat is 

felhasználjuk a tanítási módszerek, a nevelő-oktató munkát támogató új, digitális megoldások 

keresésére, a tanárok által elérhető lehetőségek szélesítésére. 
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2. sz. melléklet 
 

A 2020/2021-es tanév programjai, szereplései részletezve: 

2020.08.31. – 40 év – jubileumi kiállítás megnyitó az Aba-Novák Agórában. Felléptek: Pomázi 

Imre és növendékei. 

2020.08.31. – XVIII. Civil kavalkád – elmaradt. 

2020.09.12. – Beethoven-est Törökszentmiklóson – Beethoven halálának 250. évfordulója 

alkalmából fellépett Bálint Erika (magánének), zongorán kísért Szabó Katalin. 

2020.09.12. – Tiszavárkonyi Őszi Családi Nap. Felléptek: Kurucz Anna Vanessza - magánének, 

Mérész Adél – magánének, Pomázi Imre – keyboard. 

2020.09.12. – Gulyásfesztivál megnyitó – Szolnok, Tiszaliget. – elmaradt. 

2020.09.12. – Háborgó tenger – kiállítás megnyitó a Szandaszőlősi Művelődési Házban, fellépett 

Péli Ildikó (fuvola) és zongorán kísért Szabó Katalin. 

2020.09.13. – Szomszédünnep – Besenyszög –Középkori táncdallamokat adtak elő Muzslai 

Bernadett és tanára, Vindeizen Éva (citeraduó). 

2020.09.14. – Részvétel Szabady Ildikó diplomakoncertjén, Budapesten, a Liszt Ferenc 

Zeneakadémián (Péli Ildikó szervezésében). 

2020.09.28. – Zongoraavató a Pálfy-Vízügyi Szakközépiskolában (Horváth Róbert Márk – 

magánének, Szabó Katalin – zongora). 

2020.10.17. – Magvető hava Besenyszögön – kalotaszegi és moldvai csángó népdalokat adott elő 

Muzslai Bernadett és tanára, Vindeizen Éva (citeraduó). 

2020. október 1. A zenei világnapi hangverseny az Ádám Jenő Zeneiskola Kamaratermében – 

elmaradt. 

2020.10.02. – „A leghatékonyabb zenepedagógia: a figyelemirányítás tanítása” címmel tartott 

szakmai napot „jó gyakorlatok” ismertető programot, Stachó László zenetudós, pszichológus, a 

Zeneakadémia és a SZTE Liszt Ferenc Zeneművészeti Kar oktatója (aktívan közreműködő 

tanárok: Szabó Katalin, Bálint Erika, Mesterné Vadas Zsuzsanna, Karsai Gabriella, Péli Ildikó).  

2020.10.03. – Őszköszöntő – Besenyszög, fellépett: Muzslai Bernadett és tanára, Vindeizen Éva 

(citera duó). 

2020.11.20. – Ifjú Zenebarátok Világnapja tiszteletére szervezett koncert az Ádám Jenő 

Zeneiskola Kamaratermében – elmaradt. 

2020. 12. 17. – Meglepetés karácsonyi koncert a Szászbereki Általános Iskola tanárainak. 

Közreműködtek: Bakó Jánosné, Gyurics György. 

2020. 12. 22. Santa Claus Coming… Meglepetés koncert (a zeneiskola Facebook oldalán).  

A tanárok és az irodai munkatársak összefogásával 2020 novemberében és decemberében 

konzultációs találkozók formájában próbákat tartottunk a karácsonyi műsor gyakorlása érdekében. 

Mind a tanárok, mind munkatársak, mind a növendékek sokat fáradoztak az online karácsonyi 

meglepetés-hangverseny megvalósításáért. 

2020. december Zenei videó készítése – pályázat magánének, zongora és ütő tanszakos 

növendékeknek. Szervező tanárok: Szabó Katalin, Bálint Erika és Nagy Csaba 

2021. március 20. – XX. Mezőtúri Fafúvósversenyen (online) Horváth Tamara (tanára: Kiss 

Bálint) oboa I. korcsoportban 3. helyezést ért el, Balogh Imre (tanára: Kiss Bálint) klarinét III. 

korcsoportban 3. helyezést ért el. 

2021. április 23-24. – az V. Országos Elektroakusztikus-zenei Versenyen (online) a Szolnoki 

Ádám Jenő Keyboard Duó, Molnár Péter és Bacsik Balázs színvonalas játékukért emléklapot 

kaptak. Felkészítő tanár: Pomázi Imre. 

2021. május 20-28. Online négykezes verseny. 

2021. június 3. Technikus avató ünnepség – Pálfy Technikum. Felléptek: Janik Viktor, Romhányi 

Zsolt, Molnár Péter, Molnár Viktor és Péli Ildikó, Pomázi Imre, Gyurics György tanárok. 

2021. június 8. – Tanévzáró Gálahangverseny Szolnokon, felléptek a szolnoki és a vidéki 

telephelyeken tanuló növendékek, illetve tanáraik. A gálahangverseny végén kiosztásra kerültek a 
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négykezes verseny oklevelei, különdíjai, illetve az ajándékcsomagok is. 

2021. június 11. – a Szegő Gábor Általános Iskola ballagási ünnepségén fellépett Gál Panna, 

zongora szakos növendék, tanára Szabó Katalin. 

2021. június 11. Szászberek – Pedagógus Nap – Fellépett: Molnár Imre Zsombor (gitár), Orosz 

Levente (gitár), Sztrunga Nóra Fruzsina (zongora) és Tánczos Alíz (zongora) szászbereki 

növendékek 

2021. június 12. – Ki Mit Tud? Újszászon – Fellépett Ézsiás Lotti (citera), tanára Vindeizen Éva 

2021. június 17. – A Fiumei Úti Általános Iskola első osztályosainak szervezett tanévzáró 

ünnepségen fellép Muzslai Bernadett – citera. Tanára Vindeizen Éva.  

2021. június 23. – Budapesten, a „Professzorok az Európai Magyarországért” Egyesület 

Projektzáró rendezvényén fellép Molnár Péter, Molnár Viktor és tanáruk, Pomázi Imre. 

2021. június 28. – A Vöröskereszt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szervezete Semmelweis-napi 

rendezvényén a szolnoki Campusban fellép Molnár Péter és tanára, Pomázi Imre. 

2021. július 1. – Semmelweis Nap – Újszász – Fellép Péli Ildikó, Farkas-Tóth Vanda és Szőke 

Endre. 

 

 


